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¥ OBET — X IHERTERN IR . BRSO RZICE IR (A 25 4 12 H - HUE- kLA (596 ORI &30, 78, kDD T
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37 31.0° N 141° 19.0° E 52km

JUPIAS FIHPN=0. 7 FEFERETIEHTIX R AT % =0. 6

M: 3.2

33° 33.6° N 135° 43.9° E 28km
FOEBTHPIN ®=1.6

AERF AT AR k=1, 0 FCERTHERE k=1 0
STz R BT BEATG) | 5 =0. 9 TH148) | BT =0, 9 FESZ) TfEMVRI 7 % =0. 8 LA TiE=0. 8

FA TSI EE=0. 6 ERAMTHRA %=0.6 H )17 1Az %=0. 6 Hr=ia2ig «=0. 5 A1) *%=0.5

B WIET R < =0. 5 B ErTi#T==0. 5

M: 3.8

31° 18.7 N 29km M: 5.9

H FE TR Rl =4, 6

EIRTTAME k=4, 4 ETIRRE L k=4, 4 FRMTERH % =4. 2 B A % =3. 8 #hkii EF=3. 8

H R TiEE=3. 7 Erler i PR AR % =3. 7 Elerriges=3. 7 Elriss TP L k=3, 7
TEEIET 7T % =3. 6 /AT FLRTHOME % =3. 6 EIATITHEETING | %=3. 5 EWriIb/E %=3. 5

R EEH=3.5

IR HHEF ST % =3. 4 T P k=3, 4 ARbkrH AT AR =3, 3 PHHTTTELpENT % =3. 3
FERTEI (MR o & —%=3. 3 2 UDHIMVAGE*=3. 2 /IMATTEL =3, 2 B+ FHE %=3. 1
AR AT AOE=3. 1 A TiAseE=3. 1 [EEITAE %=3. 1 #RbRriiEnFEsi % =3. 0

PEERT 0> =3, 0 & TR = =2 9 EIREENT e % =2. 9 AU bk % =2. 8

MEZERHR ATESN /AR % =2. 8 JIIFHTJ IRk =2. 8 /INMRATBFT %=2. 6 /IMATAIEF % =2. 6
TR S % =2. 4 T WANT =2 Tk =2. 4 /IR k=2, 4 JERHALGMTIN % =2, 3

A AT SR | LR =2, 3 ENIATSEAIT I sk =2. 3 bR R ITY I =2. 2 H AT & k=2, 1
METERT TAE L k=2, 1 PR EARA % =2. 0 JERATHA/NE k=1. 9 PEKEAFITFT%=1.9

PR ZR=1.9 B2 LT k=1, 9 FERITAC R IN4 B0 k=1 8 FEm] iR INEg=1. 7

H i fald=1. 7 SRR AT Ab=1. 7 ZERMTAL) BRA T *=1.6

S AT A% =1. 2

JIELETHERNIT 3 =2. 6

AT % =2. 3 FRETEEN=2. 0 SRR =BT *=1. 9 PETHFFHET *=1.9
ERSTIE AT %=1, 8 KUNFTRM *=1.5 GtFifi FEJII%=1.5 EAARAHTEH-%=1.5

RS TEEIT k=1, 4 P UFHEAN k=1.3 AJAHrEERNT T B=1. 2 UILEmNT=1.0
ALTHAESSE *=0. 9 J\IEILEHISE=0. 6

PR T *=3. 1 _FIERTEHGAT*=2. 5 AT 1IgI % =2. 5

FAMATE & =2. 4 PEETEE *=2. 2 MG %=2.2 AANTEE *=2. 1 HOXM =R %=2. 1
FRREMTALS 22 % =2. 1 /NIRIHTE R % =2. 0 VB TIALRE *=1.9 BHETTENT *=1.8 HANTEH *=1.7
VEETBRMIRR=1. 6t k=1. 6 M *=1.5

AN R =1L 4 R BT =) k=13 TR =1 2 {TIRTIL M %=1. 2 KRWITZR=1.0
AN = H A k=1, 0 ZATALSANT %=0. 9 FLILMTE i =0. 8 ZoXMTHJF sk=0. 8 FEWFHTHELH *=0. 7
FEHETET-5%=0. 5 FFEHIEE %=0.5

REAREARAT EAR % =3. 2 i/ N R % =3. 1 AEAMEXEAHT *=3. 1 EAHHEAT*=3.0
REAE BTG S, %=3. 0 FHRHEEPN] % =3. 0 FIEFTPIBCKR=2.8 & S XV BT *=2. 8

EATH AT k=2, 8 TRUERTHARE %=2. 8 AFEMIE *=2. 7 FREMT L5 %k=2.7 E4ATIRKHT %=2.7
HEZ VORI %=2. 7 ZEANLEA=2. 7 2 BRI FEREESEHE %=2. 7 AEAEHBKE %=2.7
HSE VWTZESE %=2. 6 AEAALKHIARNT %=2.6 AFTIVERE] FTHT=2. 6 [L7TATILMH %=2.6 ST *=2.6
VEIEA MR %=2.6 HEE VT Ex=2. 5 AEmEGE *%=2. 5 RBAFE XIFENT =2, 5 ERHT%5 %=2.5
U k=2, 4 REMTH K k=2, 4 |LFRITS k=2, 4 JKk)I M5t sk=2. 4 A5 AT k=2, 4
FATE b=, 4 KT A =2, 3 G AEANT =2, 3 PEILAFILEE =2, 3 F/KE7LH *=2.3
REAPHRARH=2. 3 FIRRHTINEF k=2, 3 FEPTARFS 5 % =2. 3 FAMARAHAIIE % =2. 3 FARTRRFRAIES % =2. 3
IR EILEMT=2. 3 ST THT k=2, 3 J\fCHTET %=2. 3 |LEMREANT %=2. 3 |LFEMHRERAT %=2. 3
LRI k=2, 3 ZguhrT LT % =2. 3 “FRri ZANT % =2. 2 4GP «=2. 2 AEAHXAE % =2. 2
FUNITED % =2. 2 FERRFRTAA=2. 1 & & E O ETYER *=2. 1 FHEATEK *=2. 1

FRASRM]/ INZSA % =2, 1 ZRMTA R % =2, 1 [LERIT A% =2, 1 ZgutiripKET k=2. 1
FERBAZE %=, 1 JURTTHTHIET =2, 0 REARFFILX AT % =2. 0 KEFATHAIN] *=2. 0 JK)I[HEF*=1. 9
R4 TSIART % =1. 9 (LB A MG o & —%k=1. 9 HHARTHERA %=1.9 K _FFHE8F%=1.9
REHRREFIT=1. 8 |LHTHTIEAT k=1. 8 [LFERTAIFERT *=1. 8 JEMEMNH A *=1.7 HAFH *=1.7
REHAERT % =1. 6 FHERTEN*=1.6 KT/ N*=1.5

T4 R *=1. 4 FERINTEINT k=1. 4 JXHRIT=1. 3 JUNHTR AT =1. 3 JSHoARET %=1, 3
F/KBTHAE %=1. 3 REHRKEHR]%=0.9

FIFFATFIFF =3, 1 PTHTTHE AR k=3, 1 PTHAT %=3. 0 KRy igEanT %=2. 9 AT *%=2.7
e REFHHOREFN] % =2, 4 PrHITPTH VRS k=2, 4 P AiALER] %=2. 4 KR4 HiEA I %=2. 3

131° 31.3 E
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FARTHBEREIET =2, 3 Peffri i k=2. 3 M HTHS A %=2. 3 HA LT E AT %=2. 2
PEABTHTETITEIIIN=2. 2 SEEATIS k=2, 1 RATHEFELR =2, 1 fefArikoki=2. 1

B RBFHTE) T k=2, 1 H HETE k=2, 0 Feffifirk=2. 0 KHiliErdr=2. 0

AL REFHRETET %=2. 0 FEfEigRd %=1. 9 B REFHTTHET %=1 9 BARTTHEPET%=1.9
VEAHTHTE) 1[5 =1. 8 ¥FEEmiFFEEk=1. 8 EERIFTTRAMET % =1. 8 MATIEABAT %=1.8

BRFH FEFOET k=1, 7 EHATES=1. 7 PTHRMHEA N *=1. 7 BIFFTHRE=L 6

B KB = ERT=1. 6 BIFFHEERAL. 5 (AR «=1. 5 [EHHEEATJEE*=1.5

Bt TR A Hk=1. 4 FMTICHAL. 4 PrPEimafrgisc=1. 4 A LMNCERT %=1. 4 Y(mii=m=1. 4
[EIH T VR =1. 3 % REP i RARET A sk=1. 3 % HTHE %=1.2 A HETi=4AR=1.2
FPEETTREY sk =1. 2 AT AE=1. O [E BT AT e 5 55=0. 9

KIGHET{RA % =3. 4 TR THIES R k=3. 3 SR IITHCS [ k=3, 3 ERTARENT .2 J7%=3.3
FFHBTETE *=3. 2 FEVIRZeH=3. 1 FERMHERAT=3. 1 STRTHMA k=3, 1 HA BHRT)I76 %=3.0
FHTTATIRoC % =3. 0 FEVRES AL =3 0 FERTFLIC*=2. 9 FIRMM =SSR % =2. 9

FAACHERTAR (5 5k =0. 9 FERHTER EATRR =2, 9 B RTIUTIITrE(R %=2. 9 FERMHEILIT L5 %=2.8
KT %=2. 8 BV STTRSTRAEE *=2. 8 B SO E AT T *=2.8

T B TANEARITANT % =2. 8 FEIR B m AN k=2, 7 FERT E-PITHE % =2. 7 G st Sng=2. 7
FefET AT % =2. 6 R ARTNILM=2. 6 FEETZET O %=2.6 (METZEXIATH *=2.6
AT BB T2 Py k=2, 6 #5 BLTHE BT 5k =2. 6 A5 %=2. 6 EATEHTHAILIBTHHE %=2. 6
TEAKBT A k=2, 5 FEESTRR TR/ %=2. 5 BRI [INTHTERET % =2. 5 SO FEMTH1-%=2.5
FRIETIIL) (G AIT=2. 4 JR/KHT SRR, =2, 4 ZEETTHERNTIEFEH *=2. 4 IG5 BATifAnT EASE *=2.4
BEEE | [N AR ] % =2, 3\ VE & FROREFATIANT % =2. 3 RSN ATANEITRR % =2. 3 S8 TMT I AHE=2. 3
FER B TAN *=2. 2 HETR ERTHE*=2. 2 FF SO EATAHNT *=2. 2 JEVLET FAan %=2.1
AT A 0T A k=2 1 WD & HORTF AT =2, 1SS AT A %=2. 1
FerETHBRR T % =2. 0 FEEE) 1PN ACKHET k=1. 9 GEEE) I [PNATHEET k=1. 9 FZETHHOLATA)I%=1.9
FAJUNTHREERTHCZ Nk =1. 9 BIJUWNTH)IGABT L % =1. 9 BEEE) | NREIGRT *=1. 8
SOFBTEZHIMiE 2 k=1. 8 FIAARTEE AT %=1.8 S OFHTE ZHi=HI=1. 7
FEHTJHERRTRER k=1. 7 SO E M) [Jisk=1. 7 pEEE INTHh=1. 7 S OEBRE *=1.6
FEVR BT FEot=1. 6 FEIR B TRLERER k=1. 6 =BT %=1.6 HMlTiERm=1.5
FEMTHHER *=1.5

FEVL S H K AT k=1, 4 BERE) I LERET k=1. 4 FgfETBIds k=14 FEIREHIKHTHHT *=1. 3
RIS DK AR EARAE k=1 3 FEVLE /KR HRT k=1. 2 FEVLE AL k=1. 1 FORi#AZERT %=1.0
R AR AR =1, 0 P SO F Ay T Al k=1. 0 FHEm RO LEF=1.0 Ta2Fi78.25=0. 9

PE2 2T % =0. 8 TazZtifE=0.7

Bkl [BNT % =1. 6 BEPkTiIANT=1. 5

SBR[ 5k =0. 9 K-THTEITHT k=0, 7 ZEHNTHE S *=0. 5

KHFEERT )7 %=1. 7 ZEHATHARNT %=1, 6 UCHTIHMT %=1.5

HEFRMAARNT *=1. 4 HEFATHN=1. 2 HERAHBTIFRR *=1. 1 HEHRMIEIT %=1 1
BRETTAA L MR k=15

FpETmAL R %=1 1 BTSN %=1. 0 [ LFg X ZerEmT *%=0. 9

KT Y k=2, 0 JLHETRESENT k=1, 8 TRt fk=1. 8 SfElT=1. 7 Efik%=1.6
TSR X A k=1, 5

i B TR OARIT sk =1, 3 EHiZAMET % =1. 3 KM/ NG %=1.3 Siig Pl sk=1.2 JKETX E/\TH=1. 2
T AT k=1, 2 Hf) AT %=1. 1 ZJREhM—WT=1. 0 HUAE T EMET=1. 0 FiErl— HET %=0. 9
YL B HTRAHIT 3k =0. 9 Kl 1= EHT SRS sk =0. 9 Ji S22 r DXikla =0, 8 il ST 3k =0. 8
STET % =0. 8 JEMINT_ /T %k=0. 8

WIHTRART k=2, 3 JEEMAEE=1. 5 (L sk *=1.5

JEBGR BT BRI G ST sk=1. 4 FRATLM %=1. 3 JEHREMT/IMAk=1. 3 JEBGRBHTA %=1. 3
CEERHTEARNT k=1, 2 MIHTHRE k=1. 1 FOARTFIA k=1, 1 AR %=1, 1
JEGREMI a2 T k=1, 1 JErmitiBsmm 0 x=1. 1 F=ERii A k=1. 1 = ETEL*=1.1
SEET ST k=1, 1 JERIl 5@ Y *=1. 0 FKii+J5=0.9 TBITiIE=0. 8 TRIFIGAMR %x=0.7
DEBKATHFEART=2. 4 )| [TH ZAGHT % =2. 4 K[ R % =2. 4 BIIFiAHKT %=2. 3

TR FE TS % =2. 2 HROFE TS T k=2, 2 ABEKTALEFHT =2, 2 FOARHT\HTZ2[H %=2. 2
J\ICTFANT =2, 1 SURTRIAERE k=2, 1 ARKTIRENT % =2. 1 &R 41 %=2. 0 HITi)Fnl] *=1.9
DT/ IREFRT %=1, 9 ABETEDR %=1.9 §IAT =S *=1.8 AR KHHEAMLT *=1.8

Sl Hek=1. 8 KREBHTAGIINT k=1 7 /NEBH/INEB%=1. 7 AR KTREEHT %=1, 7

D EITHFHHNT =1 6 AT FELE=1. 6 fEPUX L % =1. 6 KJIVENTE % *=1.6
DEEKTT =W % =1. 6 N\&idiH*=1.5 FHEMEE*=1.5 5 ZIIMEPNT k=15 FAMTHIT*%=1. 5
KA HEM=1. 3 ZEHTL)IT k=1 3 4TAETHSH %=1 2 FERFRXIGE=1. 1

KA HIEFINT %=1, 0 &L O k=1. 0

R 2T k=2, 0 BRI A ST *=1.9 FEIR RN *=1. 9 B RETINEERT %=1. 8
RS TAAT BIT % =1. 5

SR TARLNT % =1. 4 FFEETHEGAENT *=1. 4 AU/ NEITEAI=1. 3 Al HERET=1. 3
BT T2 AHT k=1 2 i/ NERTAEART k=1, 2 BRTZ R RAT %=1. 1 BT FHHEHT%=1. 1
AT AT k=1, 1 EAITTELHHIRAT%=0. 6 RGN AT 3=0. 5

R TRAT=1. 1

FERSTHAFIET=1. 0 #5251 HiRS EE1=0. 6

B SR THIEERT k=1, 0 BIEFTFHRART=0. 9 LERTIR=0. 6 ZFEHHTZF=0.6

FERETPEIE=1. 0 EETiAHT=1. 0 EiIRTER k=1, 0 f5=EriRMT %=0.9 @il / P%k=0.7

A° 494 N 142 07.0° E Okm M: 2.0
AT 3=1. 1




R | B | B4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
512 0216 | EJIHIGAGE 44° 49.4° N 142° 06.9° E Okm M: 2.3
AeifEE 1 BJI T k=1, 4
6| 2 0543 | EHRT 38° 42.3° N 141° 48.1° E 53km M: 2.8
AT 1 —PHTTEEMRAT % =0. 5
712 1011 | PN 41° 57.6° N 140° 57.7 E 10km M: 1.9
JeihE 1 EfET) AT % =0. 6
8 | 2 19 55 | EIFHAES 36° 07.5° N 137° 38.3° E 6km M: 2.7
RHPIR 1 RARHZ)I%=0.8
7 ER. U 1 &L ERET =0. 5
9|2 2225 | mEAEACTEM 26° 46.4° N 126° 22.3° E 28km M: 4.3
PRI 1 JCK BT =0 7
10 | 2 23 36 | telREEE 36° 03.9° N 136° 24.6° E 8km M: 2.7
FE IR 1 ACEFETILE %=1. 2
11 | 2 23 45 | phEAEALTE 26° 46.1° N 126° 22.3° E 28km M: 3.3
TR 1 JCkEMTEEEE %=0.9
12 | 3 0233 | TEERALPEER 35° 36.8" N 140° 08.3° E 71km M: 3.4
TEEN 1 TIEERIIXACRAT k=1, 3 MGTRNT %=1. 2 TIEMBXEANT *=1. | THEPRREPR#E= 1
TR % =1. 0 THEEZEX/ VAR *=0.9 S BHHE A %=0. 9 THEEX I 1PAEF %=0. 8
TFHEFR X FHET AT % =0. 7 AKEEHTE 1/ k=0. 7 THERIRXFEENT: *=0.6
B A BT %=0. 6 BRITREGY 7 7 R=0.5 THEELXKOUE=0.5
fiEanale 1 HPERZREA%=0.5
1313 0302 vmid 41° 56.4° N 142° 26.1° E 64km M: 3.5
AeHmE 1 HTOTZHMT =47 IHET %=0. 6
14 | 3 07 45 | BRI 38° 33.1° N 141° 49.9° E 52km M: 3.6
HFIR 2 {(EHATHEAK *=1.5
1 —FARTTEENT sk=1. 4 —EARTEHRNT k=1. 3 —RAmTHERNT %=0. 9 It FriAHZMT *%=0. 9
BT HLAT % =0. 8 BN THRAITR %=0. 8 BN %=0. 8 —PBIfiKHMT=0. 8 L&A Ti-FZEM] %=0. 7
TELTH AT k=0, 6 —RATTIEIRAT =0, 6 JANERTAAPERT=0. 5 Jb_LriknERT=0. 5
IR 1 BKTTHTRINT % =1. 2 BKTARINT % =1. 1 JHANTHMIEE=1. 0 K- HIT=0. 9 KK I1E*=0. 9
KRG %=0. 9 B TR % =0. 8 FERHARMN %=0. 8 HyAHHEL *=0. 8 A& HTHKAERT %=0. 8
R % =0. 7 RIGHTH) = HET=0. 7 KAUVEHIRESNT %=0. 6 SALTE T b *=0. 5
BB *=0. 5 M BETER=0. 5
15| 3 08 05 | ZIKIFEHD 36° 04.9° N 139° 51.6’ E 46km M: 3.6
TR 2 BRHET/NE %=1 7 YR %=1. 5
1 YA k=1, 4 FPETFTHk=1. 4 FPETHEE 7 F%=1. 4 RYITPIH *=1. 4 2l PR k=1, 2
AEFEIT AR sk =1. 2 YRR *=1. 2 SERMtAS k=1, | SEMTEATk=1. 1 AR *=1. 1
T AA=1 1 TR k=1, 1 BT ARk =1. 0 SPETIH4=0. 9 YTRMAH=0. 9
BN THTAEHE%=0. 9 AERTTHYLNT %=0. 8 EMTAINMT *=0. 8 Al TIAlilE=0. 8 K HIPIFMT *=0. 7
A TEET %=0. 6 AfHT R %=0.6 239 HH ) BT EEH*=0.6 /EER EER%=0.6
TEHRA®=0.6 FHRTHA F*=0.6 BFHEH%=0.6 S IXHKER*=0.6 /IEET/IVI*=0.5
IR %=0. 5 /NETHERA *=0. 5
HEAYR 2 FARETHHREANT=1. 9 FEFMTHF *=1. 8 PIARMINAN=1. 7 EBFrmnT k=1 7 FEFHHRH%=1.7
MEARTESHIT k=1, 6 TLERTTAH %=1. 6
1 MEATHRERIT R % =1. 3 FEBFriE R sk =1. 2 BRI RIENT *=1. 2 F=BFr HVERT *=1. 1
PVEBFTHHRIT sk=1. 1 /MUTHREA %=1, 0 FIART TN AL *=1. 0 FEETREE *=1.0 27N 1=0.9
PPART AR %=0. 9 FHEBE TTHENT %=0. 8 FEVETTN LR %=0. 8 FH =Tk H %=0. 7 FHECFHIE*=0. 7
BT S & & %=0.7 HEAT RS H %=0.6 FEH AL *=0.6 HiAT T %=0.6
MiARTHENERTZE T %=0. 5 B EHTHRAY [ HRIRKJF %=0. 5
RERG IR 2 WANTHA=L5
1 FEERAIRETETE k=1. 2 JURATA O k=1. 1 HAERCRERTk=1. 0 KAHTPEAHRT %=0.9
EMAT R =0, 9 TAHERTHRE *=0. 8 FAAETTHTRRA] *%=0. 7 KHETAJFR] *=0. 7 KHTEA] *=0. 5
HER 1 BB k=1, 4 IZETAFRR *=1. 3 AEH FRH=1. 3 REATHIImE *=1.2 AEHEE *=12
EHBTE k=1. 1 #3)|BTHEH k=1 0 DIZEMHT ={7%%=0. 9 HAALFATALERT %=0. 9 HZgridb) 112 %=0. 8
PIATHH K=0. 8 LTI %=0. 8 1T HTHEGIR %=0. 8 AFETigEkE *=0.7 JI| A Hih &AL %=0. 7
B HEBITHOEE =0, 7 KBTS *=0. 7 ALATART =0, 7 FAALH 2 )11%=0. 7 {THMAN*%=0. 6
AFEFIRER=0.6 X\ F RBXYRE *=0. 6 A T5AE %=0. 6 sz Tiid*=0.5 A= & *=0.5
SNV F AR EF K =0.5 AERHTER *=0.5 X\ 7z EHAIXED=0.5
THENL 1 BPHEEEZS %=0. 8 WFHITHFELEIE %=0. 8
16 | 3 12 07 | AKHEp 40° 20.77 N 139° 05.5° E 34km M: 4.3
HARR 2 VMR k=1 7

PRIFHTIREET=1. 4 PRI ICR=1.1 79 B BATHk=0. 8 SARTHHHEH I %=0. 6
5 JTHEFHTIE =0, 6 HUBFIDF SR %=0. 5
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1 ZRMTRR k=1, 4 HJMTALI G k=1, 1 BEEMSFE=0.9 BHEEMMAI1*=0. 8 JLEKHTIHH H %=0. 8
ZHEHTHES 1 =0, 7 BREFAREIR%=0.7 JUEHT \FARFT DR %=0. 7 HefCrikpiT=0. 7
HEARTTBAHT %=0. 6 FKHTT WEIEEIAR *=0. 6 HERTTERILA=0.5

32° 40.2° N 130° 03.3° E
1 EAUTHFRTERLET %=0. 8 F &R iiIEAERT %=0. 5

13km M: 2.0

32° 40.2° N 130° 03.3° E 14km M:
1 EAUTHRIER AT %=0. 9 FEESTIAEART %=0. 7 Fifioch] *=0. 6

2.3

29° 19.1° N 129° 25.5" E

1 BEREEAEA T %=0. 8

15km M:

37° 30.8° N 137 12.7 E
1 BRONATIERTET k=1. 0 BRI T RANET %=0. 5

12km 2.9

32° 40.3° N 130° 03.2° E
1 RIRTHITET*%=0. 6 ZALHFETER LI %=0. 6

14km M:

36> 49.4" N 140° 35.0° E
1 WX TSN *=0. 8

1 AEZRIETBEIERT % =0. 9 ALFRMETTHARRT % =0. 8 EFkiZeBJ11%=0. 6 HSLHiBh) /N7 %=0. 5

Tkm M: 3.5

37° 31.0° N 137 15.27 E

1 ERINATIERZET =0, 5

11km M: 2.4

38° 42.5 N 141° 58.5° E 57km
3 —BIMTEINT %=2. 9 —BIm=ARNT %=2. 6 b EATfHERT*=2.6
2 —PATTIEIRAT =2, 4 BINTIARR *=2. 2 b ETfilNERT=2. 2 SPIRRT IR =2, 2 BNTIA) I %=2. 1
FEFHBET K =2, 1 —BIr s BT % =2. 1 —BIrfRET % =2. 1 &/ IRETPEHR % =2. 1
TEBTMARRT k=2, 1 AT PZRT k=2, 1 BMHRTER %=2. 0 —BI7) AT %=2. 0 KASWERTIE) I HT=2. 0
AEETTHFNT % =2. 0 —BET LA sk=1. 9 A TRBIT=1. 9 JHPETTAIENT=1. 9 BNTHIHI*=1.9
7 FE T v FEIT sk =1. 9 BRYNTR/KIR ORSRMT=1. 8 ZSITET R ACIE k=1. 8 ImIFri e TH] k=1. 7
-BERERMT=1. 7 RERAHTED | k=1, 7 EEEFHEM] k=1. 6 BN HiAKREATT *=1. 6 fE&HRam=1. 6
ACETA AT % =1. 5
1 BEEHRA k=1, 4 SRIITERI PO BRAT R =1. 4 RERATILENT=1. 3 B iEER*=1.3
FHARPETREAT k=1, 3 TEETH IR E LT k=1. 3 PERTERTIRPYIA k=1, 2 BT k=1. 2
J\IESETT SR =1, 1 (LT \REIT=1. 1 WERTAEA k=1. 0 ‘B i miHE *=1. 0 &= imi)lH*=1.0
ILIERTRIR %=1, 0 PEFTARTIRNACH % =0. 9 SARTTXI]H=0. 8 &= HTiRIR=0. 8 & i fLA BT %=0. 7
B TER - =0 7 AH T A T %=0. 7 J\IEFEHTRH=0. 7 JHRRT/NE % =0. 6 BN 555850 A=0. 5
FEFVERT I *=0. 5
3 IRAETHHIEE=2. 9 SUETARE=2. 7 AR % =2, 7 AT % =2. 5
2 SURTIBEER=2. 3 R % =2. 3 SULVATIREZNT % =2. 2 BOKTTEEMT k=2, 2 BKATAMNT %=2. 2
AETHIRAT=2. 2 BEIETA k=2, 1 BRI % =2. 1 BKTH HRT=2. 1 BeKirg AT k=2, 1
KGN =HET=2. 1 ZEFHEAE % =2. 0 BKAHANT %=2. 0 KIGTIET-*=2. 0 KIFTIAAL%=2. 0
KIGTHFERE %=2. 0 FEFH—A%=2. 0 AT *=2. 0 MIBEFERKA=2. 0 B EHEFKEAT*=2.0
FBHAL FIT =2, 0 RABMT R, 0 B | ISITE) | %=1, 9 (IEFERIEL *=1.9
KRIBFT ) 1B =1, 9 TR k=1 9 FEEHTER %=1. 8 MIEFAXE R *%=1.8
B BITAL k=1. 8 AT RMN=L. 8 AR AAHAR *=1. 8 F&TERNT *=1. 8 KAk Kffi*=1.8
HORTTHFINT =1 7 SR k=1, 7 S 3gIENTHoT I ske=1. 7 FURHTEE A k=17
AT =1, 7 HARES T/ NG k=1, 7 BUAETIRACK=1. 7 ZEIRMIAEIL k=1. 7 F&TTHAE4S %=1. 6
APETHRTAH =1, 6 CBRITIUAE %=1. 6 SEHRTAA=1. 6 JHPMTHI) I k=1. 6 =IRFZHITAMEG *=1.6
EHETIRE k=1, 5 BKHTKILAT %=1, 5 lERRIHE %=1.5
1 KABHASTEETPE) PN=1. 3 =IsginSEm T/ NEF H k=1, 3 BRIl sk=1. 3 FF =it k=1. 3
RIFTEHIL =1, 3 (120821, 3 KIJEITHTH =1, 3 HERE T4 ey *=1. 3 FKFITRIF*=1. 3
IFIBTE R % =1. 3 [LocHT AR sk =1. 2 BB X Hl=1. 2 A&l =1 2
Ly BTHCE k=1L 2 BORHPEORN =1, 2 EAMTEA *=1. 2 HERTFI M *=1. 2 L)Ll *=1. 1
St k=1, 1 KIGFT =AA k=1, 1 IIEEEXTE *=1. 0 B =FEHTEHHE1=0. 9
ATEETRTE %=0. 9 KNLVE A BT %=0. 9 & H i H %=0. 8 {IEFEXHES *=0.8
EBISERT IR %=0. 8 [IATH ELHIT %=0. 8

M: 4.5

2 RACIGTAHENT %=1.5

1 REMEHLA =13 AP k=1 1 FRFE O %=1, 1 FHTaH=L 1 KSFREK *=1. 0
H LT RIRY % =1. 0 KA HRTHENT k=1. 0 HURTIHY%=0. 9 AhLmiruksk=0. 8 KiEkAi4T=0. 8
e FMTTAINT =0, 7 (LGAMTHRS 2 %=0. 6 i HIHET=0. 6

1 P ERTE(L=1.2 J\AHiEg4sk=0. 7

1 AUEEFTPEART FAEARP %=1, 2 IAIUTRXIFIEF %=1, 1 KAUTAERLk=1. 1 EHRTHHE=L 0
FANTHALEEF % =0. 9 BEFHLE) | BT575=0. 8 AT AME*=0. 8 b FAEERT/ VB *=0. 7
KANTHAFHRTAH % =0. 6 {ILALTTHEIGARN K %=0. 6 KAUTTRHEFERNT %=0. 6
FET T RERT 8% % =0. 5 SRS %=0. 5

1 ERBTHRE k=1, 1 FEE A k=1 1 BERA SRR %=1. 0 JIMZRTfL T H % =0. 9 HIATHHEHERT %=0. 8
A THERERIT % =0. 8 K& EyFHErTL) 1 IM] % =0. 8 AXEIHIAE %=0. 8 JKHEMTAJ I %=0. 8
FRTTHARS [B7=0. 7 f@ R LIET =0, 7 BT Ay [ e % =0. 7 BIFHIS thifE R RXHizE=0. 7
FAFARS THEE R K PERT % =0. 7 fRETiRoRET %=0. 6 fRET T EMNET %=0.6 —Afarfijh*=0.6




HRE | R | EdHA ity R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FEERTALE % =0. 5
25 | 6 07 30 | REE 26° 31.0° N 142° 34.7 E 46km M: .-
el 1 /NEIEHRFRES0. 5
26 | 7 01 36 | yhfEAEALTEH 27° 40.3° N 126° 54.6" E 153km M: 5.1

THHEIL 2 JEAERTERE k=1, 8 FERIRFTERIR %=1, 6 PEFENT IR *=1.6 JOKENTHLE *=1.5
1 JOKERTHA =1, 4 SRR =13 SRR SR =1.3 5 5 Eriia) |l =13

EEERND 4 %=1 3 HERATER S k=1, 1 FOFREEIR=1. 1 dbiiil e k=1. 1
TESTHATIESE%=1.0 9 D EMARE VHT k=1, 0 HRFIHHERT k=1, 0 J\FEHT IR %=1. 0
AEARETZIT %=1, 0 44 #rfipksk=0. 9 BUIFHER*=0. 9 FaEUFE IR %=0. 8 REEF R EM:%=0. 8
BT A TR EL =0, 8 BT RN % =0. 8 ACKIBHTILIR=0. 8 AR ihaii =0, 8
[ =0. 7 ARBIZEUS0. 7 AFETHHE=0. 5 ACKEHTFY%=0. 5

SR R 1 FANTHERITE=1. 2 WEPPNITRE S k=1, 2 ASSSTAAMEEIT=1. 2 ASSETTARMTHL % =0. 9 FoyAl]Fnym *=0. 9
FHlmTEHl sk =0. 7

27 (7 03 14 | tEE=EHh 37° 06.6° N 141° 09.0° E 26km M: 4.5

e 3 MREERTALH k=3, 4 {EEIAER] FALARAHUT %=3. 0 HATTRIRAT%=2.9 V& /i =Fim=2. 7
JUPIARE ) PN % =2. 5

2 KREERT RN =2 4 SRTA % =2. 3 17/ AEFRT FAGE R A % =2. 2 HIRTHRGEENT %=2. 2
JUPAT B PRV IN L3 =2. 2 PR TRETRGHT % =2. 2 WWEERTE7T k=2, 2 JRITHTEEMHE=2. 2
JINEFHT/NEFHTRT 3k =2, 0 U Mo X TSI 3 sk=1. 9 /NEFETFhig@sk=1. 9 KAERTHEF b %=1.9
FEAS TSN >k =1. 8 FHATTHAGS [T=1. 8 JIPNAT TIIN=1. 8 ERIHTHT A k=1. 8 VW VX i A *=1. 7
T \IBAT s =1. 5 $EAMTARERE %=1. 5 FJIAING *=1. 5 LRk 7K *=1.5
BTt BT %=1.5
1 i\ k=1, 4 288 [Tk =1. 4 JIMERT T H =1, 4 AE AR *=1.4

WhE ML 4 BRILHBAR k=1 3 " AT A k=1. 3 " AT k=1. 3 “ARTIEHE *=1. 2
RN FRAA k=1, 2 SRIRHFHRIGT % =1. 2 FEEOEETZEILNT % =1. 2 BRLTHMRNT %=1. 2 ARILHHIA=L1. 2
VWO T k=1 2 FEEE TR PEHT k=1, 2 & BT AU =1. 2 JIIBTHE) 1 %=1.1
FEFS AT =1, 1 GO k=1, 1 TR | B k=1. 1 KEMm/MR=1. 1
P M T A k=1, 1 FTHIIT A MY VR %=1, 0 EIFEES TN FlT % =1. 0 FEFRE /X %=1. 0
KEREH*=1.0 ERRTHEH *=1. 0 BREFEAVES *=1. 0 tRE T HARZNET %=0.9 LHRTARRE%=0. 9
FEETAREN] %=0. 9 FRTIR(E %=0.9 REHAE*=0.9 AT RALL*=0. 8 HRATFA)[F11=0. 7
FEAETYRRE=0. 7 FIFE THIFETIX = B0T=0. 7 fRETIRORET %=0. 7 f&50hET A &5 %=0. 6
EHRTATEEPI=0. 6 MEETHIA TEE=0. 6 fRI{JHEATR U] %=0. 6 SHIATIFANI=0. 5
PR TR X AEE=0. 5 RS TIAARNT=0. 5 FREMT 5 %=0. 5

AT 1 —BArTEEARIT % =0. 5

IR 1 AR k=1, 2 BRAHAERT k=1, 1 SS7EFR k=1 1 RGP %=1. 0 EIRNsEnTsFEm «=1. 0
) | IGFETET) 1] 3k =0. 9 CWRETIURR =0. 9 BT H %=0. 8 [LIFeHT 745 %=0. 8
KIGHHE = HIT=0. 7 B HET=0. 7 MABIEIR=0. 7 =i BN AR %=0. 7 EFINKH % =0, 7
£ HTIAH %=0. 6 lIEEARXIRE R %=0. 6 (I5GZ5H=0. 5 SLHNTH=0. 5 A& RKEER %=0.5

LTI 1 KIRFT BT 4 7=0.8 KIRTibRREF %=0. 8
PRI 1 BRERT/ Mg *=1. 1 BASCBIIINGE =0, 9 AEfRTTTAF:=0. 9 RFMIULHH *=0. 8 A i TIHMT *=0. 7
RAKTTZE B 13 =0. 7 AEITAFR] % =0. 6 R B % =0. 6 FRE LR %=0. 6 ifiTi%44=0. 6
A HPEHET %=0. 5 ZLPEFIH:%=0. 5
iz N 1 e TR ERRT=0. 6
28 | 7 0509 | =FEE 33° 35.4° N 139° 22.7 E 25km M: 4.7
pgnelt 2 ZERPEHSLT
1 ARG =1, 4 PREEAT G RE=1. 2 PR ERE % =1. 0 =TT %=0. 7
JUOTE 77 0 R%=0.6 /AT =4R=0. 5 Z4HH35=0. 5
29 | 7 16 43 | (LBLURH - PEES 35° 20.5° N 138 27.0° E 22km M: 2.3
fiEanales 1 &Lt *=0.5
30 | 7 21 08| fEEE 37° 46.5° N 141° 34.2° E 52km M: 3.9
BRI 1 EPRTIKHE % =0. 7 [LoThTEAR R =0. 7 &bk k=0, 7 AHTAH %=0.6
1o 1 ARETHAT k=1, 3 KAEMTIJIE k=1, 3 AR %=1 3 JIIPNA FIIPN=1. 2 AEsErT b *=1. 1
FRTHTARG IT=1. 1 FAITEATEENT =1, 1 JIMRAT T [ k=1, 1 mtEE iR X PR k=1, 1
TRITATREHAR=1. 0 FARITIAREERT sk =1. 0 BIAHES AT & AT k=1, 0 f@ eI LINT %=1. 0
TRRAHTEHE %=0. 9 FIHETHFETX = BET=0. 9 R EOETT BT k=0, 9 HHHETA VR %=0. 9
T B TR R AE RS HIUE % =0. 8 AKATHHH:3k=0. 8 FEERTRIT %=0. 7 FIAHHES FiREE XHFE=0. 7
TR/ INE =0, 6 FRNTA =0, 6 /NEFITHE =0, 6 /NEFRT/NEFHIIT % =0. 6 [l i3 (93] % =0. 6
KREMTES |- =0, 5 #RETHIRAART %=0. 5
31| 8 01 46 | JEEHTHER 41° 53.4° N 140° 59.0° E 9km M: 2.2
JeisE 1 EfET BT % =0. 6
32 | 8 02 04 | JEEHTHEER 41° 53.4° N 140° 58.8" E 9km M: 2.2
JeihE 1 EfET BT % =0. 7
33| 8 0427 | JEEHTITHES 41° 53.8° N 140° 58.8" E 9km M: 2.0

Akt 1 PR REAT =0. 9




HRE | R | EdHA ity R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
34 | 8 04 27 | VEEHTHER 41° 53.2° N 140° 58.8" E 9km M: 2.9
s 2 AR VBT %=1. 9
1 EfETRALIT=0. 5
35 | 8 15 03 | @&y 43° 45.0° N 144° 00.0° E 11km M: 2.7
JeihE 1 ZEIETIR 345=1. 2 HUIRTSERT =0, 7
36 | 8 18 35 | IEREHITHER 41° 53.2° N 140° 58.6° E 9km M: 2.6
JeihE 1 EfET AT % =1. 3
37 | 8 2127 | IHHEAELE 27° 18.77 N 128° 55.6" E 27km M: 3.3
JEE VR U 1 BHILETEHl =0. 5
38 |9 0444 | REiTHE 26° 52.6° N 142° 30.2° E 32km M: - -
AR 1 /NEIRHRA S5 PET=0. 6
39 | 9 1337 | fEEIRT 37° 20.1° N 141° 48.0° E 38km M: 4.2
o 2 FJIFINE *=1.5 WX AT =FET=1.5
1 FRSTHHERT =1, 4 JIPIRE 1) PN k=1, 4 WEERTRT k=1. 4 KAERT KI5 %=1. 3
FATTHERERIT sk=1. 3 JRVLATEEHAE=1. 3 AR TENT %=1 2 JIIPIRT)IN=L. 2 BSRMVEATES *=1. 2
JUPAF PN sk =1. 1 M3ERTALH s=1. 0 JI{SIT T H sk=1. 0 [T g (93 % =1. 0
AE AR k=1, 0 /NEFT/NEFHT % =0. 9 RAAT FAMA*=0. 9 FHAITHREARET % =0. 9
VDX T3 k=0, 8 ) HT/\IEIL *=0. 8 ERINT AN =0, 8 BLAMTREHE *=0. 8
FEHAME T % =0. 8 “ARATIHH%=0. 7 /NPT HIE % =0. 7 BAERS BT E AT =0, 7
AT AR [17=0. 6 FREAEFN] FALE KA HUF %=0. 6 SEHFFHR %=0.6 #1171 %=0. 6
KERTFEANE=0. 5 KHERTEF Fx=0.5 FIaHiZPN=0. 5 FEFERSTEHRTIX = BHT=0. 5 ARLITHEIH=0.5
FAFERS THEE S X PEIT % =0. 5
B 1 FeBTHAENT %=1. 1
AU 1 e TR ERT=0. 5
40 | 9 20 48 | PEEHTTHES 41° 49.4° N 141° 08.5° E 6km M: 2.3
AeHiE 1 EAETIETT % =1. 2
41 | 9 22 49 | ThEAEITIE 26° 34.6° N 128° 08.7 E 44km M: 4.1
TR 2 [EEEFRA 4 %=2. 2 BHRT B =1. 8 REBRFARE IR *=1. 6
1 AEETHS k=1 4 [EHEF =1, 3 BACER k=1.2 L #idkk=1. 2 TR IR % =1. 2
LFEHEREL 1 9 D EHa) AR k=1. 1 S AHPGAR%=1.0 5 D EHARE W ET*=0.7
TRRTSEEL % =0. 7
42 10 01 43 | ZRSIEALED 36° 39.4° N 140° 36.1° E 9km M: 2.7
PRI 1 HIZAB)IINFRE % =1. 4
43 (10 09 03 | +ssh 42° 08.7 N 144° 05.9° E 42km M: 4.8
AeHiE 3 JNRETIANE=2. 8 JAEHT FIHEH=2. 6
2 2V HETH R k=2, 2 |BEAAATTE 1 45k=1. 9 JRIETEMT %=1. 9 REIAETATE%=1. 9
LERIRT AT =1, 8 HIFETHS BN *=1. 7 FAHETIE 1 Sesk=1. 7 ZERINTELESNT %=1. 6
I TTERGMT %=1. 5
1 R EAE % =1. 3 SIFETHRZEnTdge k=1, 3 GIFEMTHIR k=1. 3 FASMTHERS %=1. 3
SEFITRG 140 =1. 2 SEEHTAEEANT %=1.2 2V HHTZ 0 Gliflsk=1. 2 ABIETFEIBAT k=1. 1
KRS sk=1. 1 $IREEH=EmT=1. 1 SRR k=1. 0 ABIMTIL 2 T H=1.0 F M5l k=1, 0
FEEEMTIE 2 25 =0. 9 JHRATHTHAR~0. 9 BT 2 555k =0. 8 J& AT _FA#E=0. 8 AT 6 4% =0. 7
THTRTEEH 5% =0. 7 HALPIRT IR 2 455k =0. 7 HFIATHER 4 45=0. 7 JEERTER k=0, 7 [ERHTEME0. 6
EERTERE % =0. 5 BAFIEHT AT % =0. 5
AR 1 N\F S %k=1. 0 SALAT FALRg =0, 9 BRIHETERZIM <=0, 8 FHRAEFEIHTE k=0, 7
HOEATRD SR =0, 7 FFMTHEE=0. 6 33U\ HHMH R H %=0. 5
44 110 09 26 | =R 38° 46.3 N 142° 1.1 E 42km M: 4.8
AT 3 —BIMTET %=2. 6
2 FEHRTHE A k=2, 2 —PBIAHRIRAT %=2. 0 —RArTaRAT k=1. 8 JANMETTSE)IIR]=1. 6
ZATPZNT %=1.6 VREFER %=1. 5 —BIfisRILBT*=1.5
1 BNk =1. 4 mEFiEmnT k=1, 3 WP k=1 3 KASTET AMIERT=1. 3
T R T FET sk =1, 2 b L rfifHoRmT =1, 2 —BIrifERMAT % =1. 2 BUNTIA)I[k=1. 1
AEEHIGANT=1. 0 —RBIFARNT=1. 0 284 HIEINT=1. 0 &4 IKITPE4R %=1, 0 JMNTEISIE *=1. 0
BN THARIR =1, 0 BXIET#R) 1 5k=0. 9 —BAHAT LT 5=0. 9 [LFHMT IR *=0. 8 (L&A AN %=0. 8
EE TSR =0, 7 BT LA M %=0. 7 —BIr7) T % =0. 6 & i) %=0. 6 = HTHE %=0.6
IHANPETREAT k=0 6 At LATMERT=0. 5 /G EHTHEE*%=0. 5 & &gk~ I%=0. 5
S TIGERE ST % =0. 5
IR 2 RALETHED =2, 1 ZEIFIZEs=1. 9 KALVBTIRESNT *=1. 8 JHANTHMTSE=1. 8 KALETRA=1. 8

TATHERT % =1. 8 JGTBTIR %=1, 7 BOKTTE-ERT %=1. 6 EHEEATILR *=1.5 KIFHTHHA *=1.5
&AL ERT k=1, 5 F&inTaik=1. 5 ZEFRAHYE k=1.5 HAATA ®N *=1.5

FEE 8%k =1, 4 Bk HET=1. 4 KT HORINT k=1, 4 BoRanT k=1. 4 &b k=1 4
BN k=1, 3 KR 0T k=1, 3 ZEFHTERM k=1, 3 RIATIIE%=1. 3 KIFFRL*=1.3
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AT k=1, 3 FERMENEA k=1, 3 BKTABIT k=1. 2 KITHI = HET=1. 2 ZEIFEg k=1, 2
KIGTREEE %k=1. 2 JJAFRTHTE k=1. 2 EFMTILE k=1, 2 (B EIREF X247 % =1. 2
TR k=1, 2 AT AARERE % =1. 2 ARTTERENT =1, 2 (LorhT AR *=1. 1
MBHFEEXMED *=1. 1 TEFEAER*=1. 1 MAETAE %=1 1 BRATEKRET %=1 1

EI) | IERTET 1 sk=1. 1 FIURFRTRRF k=1, 1 KEHFT AT =1, 1 ‘=i BRTARIE *=1. 0
MBEFEXKRA=1. 0 RFFHET-*=1. 0 IIAEHE X FiR=1. 0 EHIMNEIT i HE *=1. 0
TEHTRAT=1. 0 RRITIUEE % =1. 0 BABT/NE % =1. 0 HURBTIRAR=1. 0 EITER=1. 0
LB )1 %k=1. 0 SEFRETARRA=1. 0 EdshnsEmT/NEF I % =0. 9 fIlI52515=0. 9 IIEAEHRKIE RAEF %=0. 9
AN SRR % =0. 9 KHFETHY [5=0. 9 JEEMTFIH %=0. 9 A&HFERA %=0. 9 HKHKLRT %=0. 9
B = RERT Ak =0. 8 KLTETHAERIVE) [PN=0. 8 Kiriar il k=0. 8 FEHiAEL *=0. 8
FARIT R %=0. 7 Lo IR s ek =0. 7 AATHEIET %=0. 6 AFH] R %=0. 6 F =kl &H11=0. 5
MAEE X %=0. 5

FEFS AT k=1 1 KRREMTHRIIERk=1. | WEERTHT % =1. 0 [E FUBTHEE *=0.9 FASTHAHEMT %=0.9
PR TR X PEHT % =0. 9 FATHIARG HT=0. 8 FAITHAZENT k=0. 8 FAITHIEARET %=0. 8

AETHAE %=0. 8 FrHumT 4Ry Nz k=0, 8 AREFATHHPIR %=0. 8 JIMRATH.EH H *=0. 7 fZERTILH *=0. 7
TRITHTSEIAR=0. 7 1R BN 3k =0. 7 {EEFETEILNT %=0. 7 fREHETLL T %=0. 6

ZE) [T )\ LL k=0, 6 VWMo X TH=FABT=0. 6 _AAATIHH:%=0. 6 KIGAT THAA%=0.6
TEETHIAARNT=0. 6 #ESTTRANT =0, 5 ARILTHEAH=0.5 FHEATHEET %=0. 5

PR T ET X 5 LT % =0. 5

AT A %=0.5

41° 20.1" N 140° 13.1" E Tkm M: 1.4
TR R *=0. 7

23° 55.6° N 122° 14.5° E 24km M: 5.9
GIREMTAGE =2, 1 GHREmTS %=2. 1 GARERTRL=1. 6
FIETTHAT k=1, 1 VTERT FEEERAT*=0.9 MEITERE=0. 8 AIHMEE=0. 8 A EALE=0. 7
VrEmT RV INFR=0. 7 AFrERTRIFE0. 7 FrEnTi =0, 6

43° 08.0° N 139° 10.4° E 29km M: 3.9
EPAHT/ B=1. 0 B 7= 2T AL Sk % =0. 5

35° 16.6" N 133° 14.3° E 13km M: 3.0
JSEUE BPRTHRRR % =0. 9 JSIEE AT R k=0, 9 HFgMTA L% =0. 7
LERAAANT BREE =0, 7 BLHZENT =5k =0. 6 AT RARNT I %=0. 5

31° 31.8 N 141° 35.2° E 53km M: 4.6

MEZERTAL k=3, 0 KAEHT RJ 15k =2. 5
JUPIAS BN k=2, 3 JRYTATAEHAG=2. 2 RTINS [7=2. | &5 ABP] FAERAHR *=2. 1
AET A *=2.0 WHhE T =FIl]=1.9 HATIHFIERT =19 JIPATIIN=1.9 BATRERET%=1.9
JIMERT L F k=1, 9 KA TiaAsk=1. 8 VWb i k=1. 8 FFTTHTERIEAT %=1. 8
JINEFRT/ NEFETT sk=1. 8 JIIPNAS B PN %=1, 8 A AL k=1. 8 WIENT T %=1. 8
TARRAHTIF k=1, 8 BHRAREGTEG k=1.8 KABMTHF k=1, 7 AR TIPS k=1, 7 SRIBFTIRIG *=1. 6
PR k=1, 6 ERTHTEET T %=1. 6 WO X i HEA % =1. 6 fEEIHETEILAT *=1.6
ENTAN %=1. 6 AREFPPHR *=1. 6 TEJIF/NE %=1 5 /NEFITE % =1. 5 ZT8) | H AT *=1. 5
TARATIA k=15 [T k=1, 5 [ERATEEE % =1.5
TS THAREAT k=1, 4 “AHATiEhE *=1. 4 SEANRERA %=1 4 WARTHIA T EE=1. 4
FARITIACHRNT sk =1. 4 f@ESHHETTE I INT % =1. 4 fEE0HETT A ST *=1. 4 @SR Fbam O x=1. 4
SHTHIIT A M Ve k=1, 4 HERITAN) | BT sk =1. 3 fRETHAAAET=1. 3 fEEOhETRT R *=1. 3
TR THTLENIT k=1, 3 288177\ L sk =1. 2 2581177 \IEIHT sk=1. 2 KEFFH:*=1.2
TS TIRRET k=1. 2 AJIETE) k=1, 2 BRILTHEER % =1. 1 EHEIN=1. 1 WhE i Mai=l. 1
FHRTF RS % =1. 1 A)IITEALE k=1, 1 BIFRET/NEX k=1 1 SPraHik=1. 1
& B TETTRERT k=1, 0 ERILATRSREET k=1. 0 EWATHTsk=1. 0 FEFRRTHFATIX = BHT=1. 0
FAFRRE T X s AT sk =1. 0 PRI K H k=1, 0 BRLTiEAH=1. 0 KEAF/IVE=1.0
VN XTIEINT %=0. 9 AN %=0. 9 FEFHIG TR XAG7E=0. O FEFHRSTIIRES; X PEHT % =0. 8
RESMT SRR % =0. 7 AT 1 [45)1[=0. 5
FEETHAENT =2, 0 [LICHT R %=1.6
AT %=1, 3 FET# %=1, 3 FEMTHH *=1. 3 =4 IIEFITRI) [ k=1. 3 BAKHEAT *=1. 2
FHNTEE k=1, 2 A& RERER *=1. 2 AANTSE*=1. 1 BIRETRA =11 Bkl miT=1. 1
BT AT k=1, 0 &M Hk=1. 0 ZEUTHHEH *=1. 0 AAERTE=1. 0 £ ERTHE R *=1. 0
FARTJFITHEE % =0. 9 BKTPECKET %=0. 9 KIRFTE A *%=0. 9 FIFFETFIF %=0. 9 HEALTHA H0T *=0. 9
"EIRIEEMTARRIER % =0. 8 A HMTAH *=0. 8 LEHMTHRRT=0. 8 KT 1| = HM=0. 8 KIKFTIAALI%=0. 8
BKTKILNT 5% =0. 8 FEFITIEIG % =0. 7 FUFTTAMI*=0. 7 EATHEHNT %=0. 7 {lI{522H=0. 7
B B X F8i=0. 6 ZEIFHTEUE %=0. 6 A& M7 %=0. 6 SZHT F3#=0. 5

BT EEARNT % =0, 7 — B TEINT % =0. 7 {E MK %=0. 6 —BMHIHERET %=0. 5
KIRTET VAT 4 T7=0.5
KAHTHL %=1, 4 BHEFHHER=1. 3 A I/ IVFRSk=1. 2 SRiiia %=1 2
WRERE T %=1. 1 AKFHPFRRT*=1.0 HZhi-+ERAER*=1.0 HIZhif%ir*=1.0
WERRT/ P k=1, 0 BEKTZE R 136=0. 9 IREMTAER %=0. 9 KT THEHT %=0. 9 +-iii#44=0. 9
AERATTAER % =0, 8 OV= B TR #EE *=0. 8 IR E HTALAT 5%=0. 8 /KA TiZEIRET %=0. 8
TR E THEF [ % =0. 8 ALAHHBENT % =0. 8 ‘il M rifstfill] % =0. 7 g4 k=0, 7
ARG aBmT % =0. 7 ARATIAIR=0. 7 BYITHITH k=0, 7 AR %=0. 7 FUPETHFHH:*=0. 6
AREHART=0.6 Oz B iisa) 1 %=0. 6 /NERTERA %=0.6 A HTITRT=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
INEERVINI*=0.5 4RI Tk *=0.5
FiAIR 1 JRZEBTSEA-%=0. 9 FE E iBAREFET=0. 9 PSRBT I %=0. 7 HEAIRET) BT/ %=0. 7
FERE T H T % =0. 6
50 |11 22 26 | ZRyUIRALED 36° 32.0° N 140° 34.4° E 57km M: 3.2
DR 1 AFTHTHET %=0. 9 AT HIEHT=0. 8 HIZMBNIIINFAZ%=0. 7 HfEAT I *=0. 6
OB HCA) 1 %=0. 5 AERIHTAH:%=0. 5 SREHT/ M %=0. 5 /NEEH/NI%=0.5
51 [11 23 49 | ‘BT 38° 32.2° N 141° 43.7 E 53km M: 3.6
AR 1 —PBITTEEHRAT % =0. 7 KIATETT AARTERT=0. 5
IR 1 BALETEAf % =0. 6 FF =pelTHiE*%=0. 6 SALTEHRE=0.5
52 |12 03 57 | #pgzAbEs 43° 26.8° N 144° 30.9° E 133km M: 3.7
AeHiE 1 AREETHEDR k=1. | FEAEMTHEE %=0. 5
53 |12 13 45 | ZRBUIRRETED 36° 02.4° N 140° 05.8" E 63km M: 3.7
PRI 2 BFifiiFx=1.5
1 BFEmTE k=1, 4 JWHAE %=1. 4 S EHi/NEx=1. 3 BINTHEAT %=1, 3 FpEi/tE=1. 2
BT EMER=1. 1 ZIRETTH PR *=1.1 HlfFm4=1.1 S<IZHH W TR %=1.0
ST % =1. 0 BJI[TIERE % =1. 0 FHATHTA T %k=1. 0 ZATIIH:%=0. 9 FMiTAIH%=0.8
BOAIIL % =0. 8 FrRari/AKIRERGGNT %=0. 8 JREMT/MF*=0. 8 TEEHASMT *=0. 8 FIFREIAR)I=0. 8
BORTIEH=0. 8 THTIHER *%=0. 7 A TIPNIERT %=0. 7 ARITAlilE=0. 7 1JfiHEF *=0. 7
AT E %=0. 6 TERMT/IMEH %=0. 6 Firii LA *=0. 6 /NEET/NI*=0.6 FEARZ%=0.6
THH D ST L %=0. 6 SRR %=0. 6 4A k=0, 6 FPETVEL » B*%=0.5
O IR SR *=0. 5 /NEEM EER %=0. 5 A4 %=0. 5
RS 2 FHHTHHEER=1.5
1 ERETAR k=1, 4 HZETETE k=1 2 JVEFHR=1. 0 U= EHMXED=1. 0 FkAILITTAAHERT %=0. 9
ICET NREA0. 9 A B4 %=0. 9 AT AFNR %=0.9 FRHANT*=0.8 AT *=0.8
SV E KBRS %=0. 7 # HEHTAEETH %=0. 7 &R &b k=0, 7 J\lrirfoesk=0. 7
RETHRMT=0. 6 AEATHZEE %=0. 6 1T %=0. 6 S _LA H%=0. 6 FIEHLIN *%=0.6
REATHTLRE =0, 5 FOMHTH%=0. 5 Af) IR %=0. 5 ST *=0.5 SWW=FILKEFR *=0.5
FEETTgLk=0. 5 W EFEXBIAT*=0.5 & HAT A *=0.5 JI|OHiHEASE*=0.5
iz NS 1 G0 THIARERET=1. 2 BEETH SR *=1. 2 HEART ORI & H %k=1. 1 BT k=10
Wi ARTIERT=1. 0 B THHRT %=0. 9 TP %=0. 9 WA HT#k=0. 8 TEFriFH - %=0. 8
SERITRIERT % =0. 7 EAMTEA k=0, 7 FEE T O5EE k=0, 6 {EEFimmbE] k=0, 6
AL AR k=0, 5
BRI 1 BT k=1, 3 ¥ITHARBET %=1. 0 KIRETH D *=0.9 HARTHA=0.8 T(RHEETIRE *=0.8
HAA T ERARNT =0, 6 (FHEMETHPEALRET % =0. 6 FERSHARIMTETE %=0. 5 Y HTHPEAPINI=0. 5
FAAETFET AT % =0. 5
THEIR 1 BPHmERZS k=1. 3 FITHIk=1. | FATEET=0. 9 BF M REERIE %=0. 8 FIPEH KA *=0.8
FITREH %=0. 7 EHE %=0. 7 \TATAFHEHTH %=0. 6 87 S 4 %=0.6
e H OH=0. 6
HUTCHD 1 /NEA/INIRT %=0. 8 BATARUHXKKTIT=0. 7 HATH AR =842 %=0. 7 HRUS X ARG % =0. 7
FARTHPE SO U s Frk=0. 7 BT XAKT 3k =0. 6 HURTHES X HURIR 5=0. 6 BT A1 X FF=0. 6
HRTHABARAERT % =0. 5 AT X AN 2% =0. 5
TR [ 1 REIGZR) XA RS =0, 8
54 |13 02 21 | HEHTFIEES 43° 23.0° N 143° 56.9° E Tkm M: 3.1
it 1 PGP N R RE R ) =0. 9 EAFHT_HHEE=0. 7 BiIRTTER%=0. 5
55 [13 08 32 | E4/KE 33° 10.5° N 132° 24.7 E 35km M: 2.7
R R 1 fEETRAT%=0. 6
56 [13 11 28 | ) l[JRAER M 37° 30.8° N 137° 17.9° E 14km M: 2.7
FENIS 1 BRUNTTIERT %=0. 8
57 [13 11 56 | ) I[IRAER M 37° 30.7 N 137° 13.0° E 11km M: 3.1
A5 1 ERUNTIERZAT % =0. 6
58 (13 13 47 | KRB 27° 10.77 N 142° 36.9° E 71km M: 4.1
HUHUR 1 /INEIFRERE=0. 9 /INEIRAAC B = A H [1=0. 5
59 |13 15 57 | FHERALFELS 35° 39.1° N 140° 04.1° E 69km M: 3.2
TFHER 1 R k=0. 8 AR IR+ %=0. 8 TIEPJXhhyl=0. 7 TIEREXISWPIEF%=0. 7
THERBXEAERT %=0. 6 FidiA B E ity %=0.5
AR 1 AT U s k=0, 9 BURHEXMHE=0. 5
FZR) 1| 1 REIGRRZR) X AR =0, 9
60 [14 07 30 | ‘EMRIRT 37° 53.77 N 141° 42.3° E 55km M: 4.1
1o 2 FRESTHHAr k=1.5 KAEHT A5 %=1.5

EEHHETSZILNT k=1, 4 HEATTHTAHEINT k=1. 3 HREFHERE) T k=1. 3 ARG IHT=1. 1
PEERTTE k=1, 1 FrHmT Ay Nz k=1, 1 REfRR T E X PENT k=1, 1 [E RITEEH *=1. 0
FATT R BERT 5k =0. 9 HETERTHLI =0, 8 FATTHREIRET % =0. 8 AREFATIHHR %=0. 8 IRITHTLHE=0. 7
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R ESTHRAANT %=0. 6 FEFRMETHHMETX = S0T=0. 6 FIATTHTIENT %=0. 6 1@/ A8 T FAGA R HIE %=0. 5
FAFEIS THEE S XA E=0. 5 FAFR RS THFT X AT % =0. 5 JIIPNAS TJ1IPN=0. 5

— BT TR k=1, 0 —BETTEARNT % =0. 6 —BIriH# LT *=0. 6

VAT k=1, 3 B | IRFRT i) 1 sk =1. 3 [LocH AR k=1, 3 A A M *=1. 3 AHTHEE %=1. 2
BT ERT=1. 1 RCERTFIH =1, 1 IS HEXRA=1. 1 JHNT Li=1. 0 FURHEHE*=1.0
IBEHFIEXVEL %=0. 9 IIEZeH=0. 9 BRI %=0. 9 KIGTHTHL *=0.9 HIAET/NEF %=0. 8
SEFRTAN=0. 8 ATHIBTATFH %=0. 8 F&ibkAT %=0. 7 BRI %=0. 7 BHAEHTIRA %=0.7
KMk KAy % =0. 6 (IEEHREF X AT %=0. 6 A& AHNER *=0. 6 f&mHidt BT %=0. 6
BATKILET % =0. 6 AR EIE0. 5 FOBTHENT % =0. 5 KIBFTEEEE *=0. 5 BKATHFINT *=0. 5

36° 49.4° N 140° 35.4° E Tkm M: 3.4
REST P %=1. 0 &) IATH) 1 =0. 7 ERTEN=0. 6 HIAETHIA EE=0. 6

39° 19.9° N 142° 05.6° E 48km M: 3.2
AT k=1, 0 284 THHFEMT k=0, 8 4847 HkM]=0. 7 —Bri==ARM] %=0. 6

38 46.6° N 141° 58.7 E 56km M: 3.9

— PR % =2. 2 {EHETIEK k=2, 0 —RBI I LET k=1. 9 KASPEH AAAJERT=1. 8

BT EHRAT % =1. 6 —BTiHERAT %=1. 5
FAHETTHE 1IT=1. 3 22 iTPFEMT %=1. 3 Jb Lriia=IT =1, 3 —BIfiRHmT=1. 3 —BITifERAT%=1. 3
BUNTHARIR =1, 3 Bigifess FH i ] k=1, 2 SERETSER k=1, 2 G4 IRHTPEAR k=1, 1 FE&HGEM=1. 1
BN T =1. 1 BT AT % =0. 9 BUNTHA)I[%=0.9 BINHRTR *=0.9 & TR *=0.8
A ErNERT=0. 7 25T SEIT=0. 7 (LR R % =0. 6 ‘=i Tisk o I5=0. 6 KAETTRRET *=0. 6
IR =0, 6 EETTA AT %=0. 5 —BITIPTILNT *=0. 5 (LIFERT/\ERT=0. 5 —BITiJIIIFHT k=0. 5
SALVATIRD b k=2, 2 KALTATIRESNT *=1. 7 KAVATRE=1. 5
AETHAERT k=1, 3 FERHZEEEL 2 BKTTHHET=1. 1 BCKTHCRINT %=1, 1 FFHamk*=0.9
BT T k=0, 9 BKHATHANT %=0. 9 B KAHMT %=0. 9 A&RAT=0. 9 HANTHNTEE=0. 8
KIBFTT L % =0. 8 A HriHeH =0, 8 ZE[FTEMI%=0. 8 Z KT HMT k=0, 7 VAT %=0. 7
A R A s =0. 7 KIRFTT )1 = A T=0. 6 AT 1 =0. 6 ZEJFTTEEAE *=0. 6 FUHTTil *=0. 6
AL BT %=0. 6 IEEWRE X AT %=0. 5 FERHETE/K%=0. 5 EBTEH=0. 5

29° 55.6° N 130° 0.7 E 13km M: 2.9
VLA B2 B=1.3

36° 36.6° N 141° 01.0° E 45km M: 3.3
BTN NFRE %=1, 0

35° 53.4" N 139° 02.8" E 128km M: 4.2
AKEHINIERT k=1. 9 R aH%=1. 9 LIHmHHER *=1. 7 ZRWET T FREF %=1. 7 B %=1.6
B TEEk=1. 6 BYIFPIHE *=1.6 > ITHDV i@ *=1. 6 LTk x=1. 6 FHHiEH=1.6
R =1. 5 S <IN x=1.5 FEMTEAT*=1.5 IJHTH4=1.5 KFT4M=1.5
BRI % =1. 5 SPETFTH*=1. 5 HPhH _AKpk*k=1.5
AT TIRET %=1, 4 FFERE T k=1. 4 /NEEF/IMI%=1.4 S THRKEA*=1.4
SRERT/ B sk =1. 3 BPATIHAE=L 3 B THERE %=1, 3 AR Tl k=1. 3 ZIR T 5E %=1. 3
ARAT=1. 3 AR AR k=1, 3 FERAARATk=1. 3 TERRRZ*=1. 3 RFHHE*=1.3
INEE EER %=1, 2 FEEAETE O k=1, 2 RO %=1. 2 {THE&E %=1 2 AfERE *=1.2
AT \GR k=1, 2 FCTHTHLEE k=1. 2 ZKIRAT/ N k=1, 2 FEEFAIEMT %=1, 2 /N FEEATEA *=1.2
HEiE k=1, 2 SRR L k=1, 1 SATETEE 7 Bk=1. 1 BRI *=1. 1
O LR R =1. | FHamHia Fk=1. 1 FamKHEEmMT =1 1 TCEEN/ME- *=1. 1
FKFTHIRIEHT % =1. 0 253 %28 ) B b sk=1. 0 HHAIL*=1.0 {THHRAE®=1.0
PR EAHT %=1, 0 A BT %=0. 9 FHAH AT =0. 9 FRETHIGE %=0. 9
H SEHRBIJ NS % =0. 9 R i 5k =0. 9 $RHI IR b %=0.9 FAid%=0.9
T T =0, 8 U= B/ TGS *=0. 8 HEAIRFTiZHT%=0. 8 HEEXE M EIT=0.8
T BN D BRI %=0. 8 Oz B2 isa)%=0. 7 ZIRENSTi#AZ=0. 7 $£HTH#RH=0. 5
PRERRENE TR k=0, 5 FIARATA)1[=0. 5
EAE THRREA=2. 2 FEVATHR G k=2, 2 TP %=2. 2 FAERTTAR %=2.1 BPARM Ak K=2.0
EARIRET A A % =1. 9 BT R =1. 8 i EHTTitE %=1 8 TEFiHHF%=1.8
AT T & H k=1, 7 BERT OZEEF %=1, 7 BT k=17 EZJIATL 5 & & %=1.6
BEARTEAHTH k=1, 6 EATTH] *=1.5 28 FHTEEF=1.5 FHETHENT %=1. 5 HIATIEAT=1.5
FEATHERIRT R % =1. 5 WEAHTPE THT A sk =1. 5 FERFrisnbiT sk=1. 5 /M LTTehER%=1. 5
VEBS TR AR k=1, 4 (TP VAT %=1, 4 F=EBETiiE %=1, 3 {HFriHmT %=1 3
At BRI %=1. 2 PiAX< HHERE *=1.2 FMriANT k=1. 1 PRTEETEF %=1.0
WA IHT %=1.0 BYEriFE *=1.0 IEBSILTRE*=1.0 IZES LTI *=1.0
HSERTEIsEmT k=1. 0 FEETHRIM k=1. 0 FEFRARL%=0.9 HIErTHRA I HER AR %=0. 9
IZE RS ILTARE=0. 9 AFATREH]/IN1]%=0. 8 FEARM A %=0. 8 EFITTIIEMT %=0.8 HYriHI=0.6
KHF RS EET=0. 6 FY:iioc%k=0.6
DRI RFRR % =2. 2 KfJIIHTSRk=1. 9 FRAEHIART *=1.8 BFETAEHk=1.7 FRAAN *=1.5
ML) IR0 k=1. 4 FBERHBE*=1. 4 JIBETT )\ bkk=1. 4 BB TR *=1.3
U LITHRAZERT sk=1. 3 PRl AR %=1. 3 SEFHHk=1.3 V- FIXE *=1.3
RERTERT k=1. 2 BT /2 )1%=1.2 AT M= 2 JI|AfFfHAS = %=1.2
Mg sk=1. 2 A E k=1 1 5 R *=1. 1 & mHaEHH*=1.1
WRHTAH %=1, 1 W ERERRBIT k=1.0 I\ = RBKIERk=1. 0 AEATIIR *=1.0
ATHTASL*=1. 0 HZEHEVE *=1. 0 ¥BHEAF k=1, 0 HJIUTHEH *=1.0 Eisk=0.9




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo BB GE N E D
FEETHANT %=0. 9 JLATHAET %=0. 9 HZEH ={#%=0.9 AR EE R %=0.9 AMHTELE%=0.9
FRACTTARE 150=0. 9 AETTEHE*=0. 9 AETEFAE*=0.9 REATIHNT=0.9 JI| OTTZATHEZE *=0. 8
HETTEF IR % =0. 8 PEETTIIEL %=0. 8 J\{iirfoe % =0. 8 sEMH T REL%=0. 8 #» Ffi = AK%=0.8
HARRTERAE %=0. 8 XU - FRERA %=0. 8 1THTFHRHE *=0. 8 X\ /= FIHFIXEm)=0. 8
S EVEXFRR % =0. 7 AL ER=0. 7 FrRATALARMT % =0. 7 I\ 7z EiEXHE *=0. 7
INETPEE %=0. 7 ST - 25 %=0. 7 BEILIBTHRY%=0. 7 FHH LA H%=0.7
FRHTER bR k=0, 6 £5 T =R k=0, 6 =HFHTirPLk=0. 6 PIAHTH £=0.5
& K28 k=0.5 ABEAHZE *=0.5 FRULITAZIL%=0.5 S\ = ERXBIFT*=0.5
& & pOITHR %=0. 5
THER 2 BT R=1.5 SR AmE A k=15
1 A k=1 2 FHAE *=1. 2 BT R=1. 1 FTEIT=1. 1 FEEERJIXIEERT *=1.0
AP TIPEERG *=1. 0 WEIFTHEH *=1. 0 MMKEH *=1.0 TRk *=1. 0 FFR T THHEERT*=1.0
T HOHR0. 9 ARSHE 15 %=0. 9 BFHATHREERIE*=0.9 \TF{CiiAFnHHTH *=0. 9
fiILTHRZE=0. 7 TYERGBREAENT =0, 7 THERKOUE=0. 7 FIEFRX Pup=0. 6
THHEX NEH *=0. 6 BEElIREG 777 K=0.5
HRUCHD 2 AR E R *=1.7
1 BB XA k=1, 4 HRATHHEX E AR k=1. 3 BdbXpE o Bk =1. 3 /NEHi/NIETk=1. 3
HOTF R FNT=1. 2 BRI g k=1, 2 HURHR X & & k=1, 1 BRI 1 XPEE % =1. 1
HUREER AT %=1, 1 FFGHIEKIACSR *=1. 1 FHRTHiPlT %=1. 1 JFCREAGS%=1. 0
HOTHXEWE=L 0 BRI % =1. 0 BAGT )X HR=1. 0 HHEX F%A %=0.9
HRURN AR 10 =0. 9 BB X 8RR =0, 9 FTE-> 2 U4 F%k=0.9
HOH FRX T k=0, 8 HUFTHIS KT BT % =0. 8 HUGUHUBRKARART k=0, 8 HUFUESLXAHHIRT % =0. 8
FRURNZX ML % =0. 8 N\ LA PN *=0. 8 HATAHXH EEF%=0.8 H AT g %=0. 7
FORITHIXEL) 1 =0 7 JEHAHTHE - %=0. 7 FURTREXE LR *=0. 7 HLF) X %=0. 7
HURLE) AR % =0. 7 HEFishBH %=0. 6 [ESFiiFA=0.6 HFCREAE %=0. 6
HRUTN XA % =0. 6 HURURARX A % =0. 6 HUAUTH AR *=0. 5 At HPEF X1 %=0. 5
B XE T =0, 5 BT XERRT %=0. 5 FURARXHEA=0. 5 HUrHEX IR 1L *%=0. 5
[E5yFHiAZ %=0. 5 FULERZeH=0. 5 FURHXZEE) | %=0. 5
e 1 AR EEF=0. 5
RERS IR 1 BAITHA=L 4 #IHWRE k=13 EROTHRE %=1, 1 HlArT BRI %=1. 0 KM HAJFE] %=1.0
B THZRAT % =1. 0 FNT FEFH *=1. 0 YAHTVEAENIT=0.9 BT FAZRNT%=0.9
FFRTAA 5k =0. 8 FEESHIFIRTETE %=0. 8 JIRATH DHi%=0. 8 KHHTPEAHT %=0. 8
VBT FARAT =0, 7 MAETTeAENT %=0. 7 ZHHZEH %=0. 7 FRUHMTIRE *=0. 6 RiifETHH) 1 I] *%=0. 6
WA RS %=0. 6 ZZEPHAAHHRT %=0. 5 HIATETERT %=0. 5 FHEMETPEALRET %=0. 5
FERIEFIRSRH: % =0. 5 AEARTHTIEMT *=0. 5 BUfETTE LA %=0.5 A&V ik~ 0T %=0.5
FZR) 1| 1 JEARTIHET sk=1. 3 REUEHE RIXRIANT sk=1. 2 FEICH% - XB% -k =1. 1 )1 |3 X il sk =1. 1
JUIRFHRE X IMERT sk =1. 1 15 IR 48 k=1, 1 BRIEAR TR B HRT %=0. 9
FRIGREX A+ H 0T % =0. 8 BYLHZEX 7 I *=0. 8 FREAA X R *=0.7
)V B BT BT B 3k =0. 7 AR AP o X AR 4 3k =0. 7 FHIEERX HEF % =0. 7 BH]JEETH18=0. 6
FEARF I 1 5k =0. 6 REUEHRX | LITHT=0. 6 ~PERTT7ARIET =0. 5
LAY 1 KAHEHAT R=1.0 HFINAENTENE *=0. 9 LBFRHIET*=0.9 KA HARA=0.8
T T ARER=0. 8 [LIBLTBC TR - 5k =0. 7 FRNFTHEIL FAARS 5=0. 7
FEIR 1 /NERTEE % =0. 8 REFRHAHE/ 1 %=0. 8 Ve/AHTHiA%=0.6
i Uk 1 HPERZREAX=0.8 fafiPfta s 7 v k=07
67 |16 02 50 | f)I[JRAEEHTS 37° 21.7 N 137 15.5° E 8km M: 2.0
)1 1 ERNTHIERET *=1. 1
68 |16 04 22 | fEHIR%EL 35° 55.3° N 136° 38.1° E 9km M: 2.4
FE IR 1 KEFHEML*=1. 1 KEFHEHH %=0.7
69 |16 11 13 | FERHI5H 35° 46.4° N 140° 51.9° E 9km M: 4.0
THENL 2 By IMIEIT=2. 3 Bk ART=1. 6 Sk 1A= *=1.6
1 JEAT=%=0.9 JEM#E *=0. 8 JERE4%=0. 7 £ LH%5=0.5
R 1 StiAH*=0.9
70 116 15 26 | TSR 42° 43.0° N 142° 50.6° E 76km M: 3.4
JeihE 1 ABETIE2 TH=0.5
71 (16 17 43 | FERHSH 35° 46.3° N 140° 51.9° E 9km M: 3.3
TFHER 1 S INEEIT=1. 4 Skl Om=1. 1 $hv-iaenrk=1.0
72 |16 18 53 | BEECEEVH 37° 31.1" N 137° 12.4° E 13km M: 2.9
)11 1 ERPNAHIEREHT %=0. 8
73 117 01 20 | Ze3<if 34° 00.8" N 132° 29.2 E 47km M: 3.5
R 1 Bl A PEEE=0. 9 ZJFHTAGNT %=0. 8 ZZa5m HHHIAFETER M %=0. 8 ST FHiAIT %=0. 8
ST T %=0. 7 R 22t ALK IR =0, 6 HUR TR PNHT =0. 6 &5 PH X 2 %=0. 5
L TR 3k =0. 5 JREHIXPIANT %=0. 5 HH AT *=0. 5
TR 1 PEET P HET =0, 5
74 (17 03 19 | SEURHRES 35° 21.1° N 133° 52.1° E 10km M: 3.4
[ | LIV 2 SEEPHT 75R %k=1.6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 BUEERTHAL TR =1 0 SEEPHTHIR %=0. 7 FLRETH S5 k=0, 7 EEEMHaL TR %=0. 7
BLRETIARHE: %=0. 5
il 1 BAUERTHER =1. 1 A TZEHT%=0.9 —FIBTJGlfi*k=0. 9 AT TSI K5 %=0.8
JSBCTIEERTRT R % =0. 7 SHUTEERANT RS VAR % =0. 6 J\GARTHA %=0. 6 HREHTA=IL*=0.5
75 (17 03 45 | HARRHGH 41° 34.2° N 142° 05.4° E 54km M: 3.7
AR 2 BUEFRD TSGR %=1.7
1 B ERTE(A%=0.9 HOEFRD T i HI=0. 8
76 |17 19 48 | JHEE 42° 13.8° N 142° 22.7 E 11km M: 2.0
et 1 HOTEDMTERPEISENT %=1, 0 FTOV=2 ML FRT=0. 8
77 |17 23 52 | JEEHGALER 42° 05.8° N 140° 24.4° E 8km M: 2.2
tipE 1 JZER DL 4
78 |18 05 48 | FEREITE 27° 59.2° N 129° 29.9° E 32km M: 3.2
S IR 1 WANET 55 =0, 6 WA PIATEE %=0. 5
79 (18 05 59 | HTHBIFREES 35° 05.3° N 135° 40.0° E 8km M: 3.1
T 1 FESFARXPE / 5=1. 4 B mZeiT=1. 0 FEPILEHXZRA) AR % =0. 9 FUER FAUXHE 2 PNHT %=0. 8
A FUXORZE % =0. 8 FUERA RURX SUALSE LIBT % =0. 7 HTHR Pt I [T k=0 7 A LIBT FHH: % =0. 6
T R AT R INES % =0. 5 AL O E Pl ST k=0 5
80 |18 06 13 | kI TR 29° 55.8° N 130° 02.1° E 10km M: 2.2
JEE VR e 1 ERE R B2 B=0.6
81 18 07 09 | FnokLIbRAbEs 34° 00.4° N 135° 09.4° E 7km M: 2.2
FragkiL 1 BHERTEHAR%=0.6 FHREATHE %=0.6
82 [18 08 08 | A 26° 58.9° N 142° 06.5° E 71km M: 4.1
U 2 INEIEREERS1. T
1 /NEIERAE = A 1L=0. 9 /INSEIERA B PEHT=0. 5
83 |18 08 48 | =yt 37° 56.0° N 141° 43.0° E 57km M: 4.0
AT 1 —BIEEARAT x=1. 2 —BIrARRAT %=0. 9 —BIri TEEMT %=0. 8 —Bri s LT *%=0. 8
FERMT A %=0. 6
IR 1 RATBHHE % =0. 9 FEATHAENT %=0. 9 KAIVETHRESAT k=0, 8 B KA M *=0. 7
AETAC BT %=0. 7 JRARHITEE=0. 7 HARE T/ NEF =0, 7 Bk HIT=0. 6 KVETTRE=0. 6
TG [P k=0, b ZEFUHTEUE %=0. 5
il 1 ABETHATk=0. 7 BIfERE LS X PERT % =0. 6
84 |18 09 46 | FHARRHE 41° 10.1° N 142° 51.5° E 22km M: 4.1
JeimE 1 EAETHTIT % =0. 6
AR 1 FFRTEEE=0. 8 J\FTTERT=0. 6 J\FHINAL*=0.5
AT 1 BT FHEE % =0. 5 {ERKHTIEA k=0, 5
85 [19 03 35 | FrERAHEdy 37° 33.2° N 139° 11.6° E 8km M: 3.9
B 2 ZZRTSKYE % =2. 2 RMTHREFIT %=2. 0 [ _LBTIE A IREETH k=1. 9 ISz k=1.7
RAPER M REMAH AR k=1, 7 PalREM] (I sk =1. 7
1 R HAH*=1.4 Z4Mifiik=1. 4 =5t =1.3 BmFZE*=1.3 a@EmaF*x=1.3
MEFTRKIERT sk =1. 3 FLLRMAMAC=1. 3 BIT/NGA *=1. 2 RIEHT-F*k=1.2 ERMGHRAT5Hk=1. 2
TRMEAH k=1, 2 TREFRIER=1. 1 FREHERAT=1. 1 PR HERME=1. 0 HEIRITKH=0. 9
BB PETRCAR % =0. 9 FHEKIERFHEHNT % =0. 8 KMITi4MT %=0. 8 Flri=ET=0.8
TR %=0. 7 FHEFEX AR %=0. 7 FHBPEXFRI*=0. 7 MRS ER*=0.7
Moy BT =0, 7 BAJIIAS TR %=0. 6 BrPE&NTH)[=0. 6 FAEHI/ IR *%=0.6 FIEEFTHTHI=0.5
Ra[ e R RE Pl 0 =0. 5 [T 1 % =0. 5 RIS %=0. 5
il 1 FEaIsAS ERTE k=1 2 TR %=0. 6 FAEMTVE %=0. 5
86 |19 11 00 | xTHBAFRIHED 34° 57.5° N 135° 39.4° E 8km M: 3.2
T 2 ERFHBAM k=2. 1 FIATTIREERE=1. 9 ABUKTHH:*=1.9 B8] %=1.7
T R XA k=1, 7 i iZenT=1. 7
1 HPE UMY k=1, 4 4T k=1, 4 KILIEBTIIAY:%=1. 3 FB/ARIXE %=1 2
SRR R k=1, 2 SRS 2 =1, 1 T\ k=1, 1 508 FRU KR 2 PRI k=1 0
FIRTHTER *=1. 0 AR RS %=0. 9 SUHR T A K RTINS 5k =0. 9
TARILRHXZ2 ) AT 5k =0. 9 FUARH AL PKIRTERT AN 5% =0. 8 HUARRA X PEILSs % =0. 7
FIRHJFRTN) I %=0. 5
NS 1 BABTHSLA %=1. 4 ESEEs 2 i sk=0. 9 wElmHEpIATS %=0. 5
87 |19 11 02 | HBRTEEER 34 51.5 N 135° 39.3 E 8km M: 3.4
SATF 3 falmmiZenT=2. 7
2 BETHATINT % =2. 2 FUERPE RUX Ak % =2. 0 FUBPHRX VS 2 1i=1. 9 RMAHiBAM *=1.8

TSR XA k=1, 7 ) B T=E W] %k =1. 7 ZUAR/C X k=1. 7
SN LET %=1, 4 KT IRASE k=1. 3 FUERA X AZE % =1. 3 &7 )\i% *%=1. 3




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
TR R NHT k=1, 2 FIETTFIREERE=1. 2 LA A RO JE (LT k=1, 1
AT XA TR sk =1, 1 HCEROR LK % =1. 0 HCH I LRHXZ2 AR T sk=1. 0
TR PR XIATJERT R INES % =0. 9 B FHTTRIGERT/ AT % =0. 8 AUARRA X PE LSk % =0. 8
FE P F S ETERES % =0. 8 AT/ \KHT\A =0, 7 FTFHEBITHA %=0. 7 FTEMRRLIXATH %=0. 7
TARALIX K E PERERT %=0. 6 “FETHUES *=0. 6 FFHERTAH: %=0. 5
N 2 BHENTAREFx=1.6
1 BARELE k=1.4 SHTSIE 2 ke k=1. 2 EitiephASH «=0. 8 e iZeAEsNT k=0. 8
REEMITAR b % =0. 7 RBRHIXKE %=0. 6 EfiipkEIIT=0. 6
83 |19 14 54 | =pEph 39° 36.6° N 143 32.2° E 12km M: 5.3
AT 2 REhHiE | %=1.5
1 ERAHRR=1. 2 RIMATEERIE*=1. 2 = HTHEk=1. 1 [UHERTIR *=0. 9 REHIHILERT=0. 8
FEETA AT %=0. 6 B TR 3=0. 6 /\IFFrH HEE%=0. 6 254 T-PZEM] 5=0. 6
EEHAGART=0. 5
TR 1 FFRIE=0. 9 AT S e k=0, 9 P FRTE{A%=0.9 J\FiiFE4k%=0.9
B ST %=0.8 HALBT BAbRT % =0. 8 7SR RYKHE*=0. 7
IR 1 BKHTPECKET k=1, 0 B KHTKILET sk=1. 0 B KANERT %=0. 9 & TiHkART %=0. 9
EIRIE M AR % =0. 7 KIFH &)1 = HRT=0. 7 Bk 0T %=0. 7
TR IR 1 KAlmimgL*=0. 6
89 |19 15 34 | HTHBAFRIHEL 34° 57.5° N 135° 39.4° E 8km M: 2.3
pnealliss 1 HTiZenT=0. 6
90 |20 15 55 | [EEHT 43° 38.3° N 145° 55.5° E 86km M: 3.7
Bl 1 HRETHON *=1. | IREFTEEERFE *=1. | {EPEZEN %=1 0 BINEITHE=0. 9 AREHIEAH *=0.8
FEHEMTAL 2 42 3%=0. 7 BT ARG %=0. 6
91 |21 06 18 | f&ERIH 37° 50.0° N 141° 36.5° E 50km M: 3.8
B 1 AHETTIAE%=0.6
92 (21 12 37 | )y 36° 22.2° N 136° 35.6° E 8km M: 1.9
A5 1 ERIERT %=0. 6
93 (21 1519 | BRIk 3° 2.9 N 141° 18.3 E 29km M: 5.0
R 555 MAZERTALE *=4. 6
4 KEERT RN k=4, 4 ERTAE sk=4. 2 BEERTTEYT k=4, 0 JI[PFF 1) 1P RE%=3. 8
it S IR BPHT R AL KA % =3. 5
3 HAHGEET % =3. 4 JRITATHEIAR=3. 3 KABHTES b 3k=3. 2 JIIPNAS_EJHP/INLE%=3. 2
JUPNATTRININ=3. 1 BT AT k=3, 0 FE ARG TR S IX =2, 9 Ao e A RPHT FALIE S % =2. 8
FRTIHEARIT =2, 8 FIATTIERIEMT k=2, 7 FATHIARG INT=2. 7 matHESTHRER X PR % =2, 7
PR T/ NG X % =2. 7 FATREENT %=2. 6 WX T EHeEA k=2, 6 78|t i % =2. 5
AETHAE %=2.5 WhE TNV *=2.5
2 BT k=2, 4 ) IGRET T F k=2, 4 /)NEFRT/NEFERT k=2, 3 AT %=2. 3
FRATEATES *=2. 3 BREEHTHR %=2. 3 FFRRETIENTX = B01=2. 3 FJIK/NE *=2.3
VW E T ERIIT=2. 2 KA FiAA k=2, 2 )1 ITRALR % =2. 2 — AkAiidh k=2. 2
FE AR T X o AT k=2, 2 /NEFHTHE k=2, 2 T AKATHERE *=2. 2 I izRask=2. 2
FEEB TR k=2, 1 SRIRFRIG % =2. 1 BTy VR k=2, 1 H ke k=2, 1 " A *=2.1
FIPTTERN=2. 1 P AR I RARHT 5 =2, 1 ¥/ 1M [k =2. 1 [E MM %=2. 1
ZE) [T \IRIT sk =2. | S5O RIE %=2. 1 PEAFEER *=2.0 HIAHTHIA T/EEF=2.0
TR B sk =2. 0 W X /MG iE=1. 9 KEMEI/INE=1. 9 WX el %=1.9
RERFIF*=1.9 AMTTH*=19 BRLTHIH=1 9 fEBIEENRIIETk=1.9 FHRE*=1.8
FEIARET TR %=1. 8 ARILTHBRRL k=1. 8 A K *=1. 7 t@EHtEZ L] *=1.7
AT/ INE: k=1 7 BRILITHISRERT %=1, 7 2 THARERT k=1. 6 JEENETIR=1. 6
RS OETAERT k=1 5 =FHNTIM] %=1, 5 SESEENTHHETE %=1.5 KEM T %=1.5
1 EETIENET k=1, 4 [T /N k=1, 4 ZPlTaHk=1. 4 SIRET—AK %=1. 4
RESHT SRR %=1, 4 fROHET HEERT %=1. 4 BT B I=1. 3 & E0hER 5 %=1. 3
T ETHRAARRT % =1. 3 282 [THEWERFT*=1. 3 SHATTALAHNT %=1, 2 AZFHTARRA %=1 2
KHFFRATL T % =1. 2 (@B TRAANT=1. 2 FE0THEE %=1, 1 )RR k=1, 1
SHERATHETNT %=1, 1 fARTHIEEE » F%=0.9 BTN %=0.9 ATk %=0.9
SR HRTAYNTE %=0. 9 AT %=0. 8 SHEHATHIH ART=0. 8 FIHHTH E=0. 5
IR 2 ETATHIR k=2, 1 ARRITIUAE %=2. 0 [LothT7AERUR=1. 9 (LEZEH=1. 8 i) | IFFRT )| %=1. 8

ZBTRE  sk=1. 7 KIRH Lk =1. 7 K& = ABT=1. 6 (IHBEEEXIEIE *=1. 6
AETIHRAERT % =1. 6 AT k=1. 6 B NER I H %=1. 6 A HTAH*=1.5
KIGET )1 E %=1, 5 EFRRTIKE %=1. 5

KBTI =1, 4 FARMTESER %=1, 4 BRI *=1. 4 EBRTEIR=1. 4 Kigial %=1. 3
FIFRTFIRE =1, 3 KRR % =1. 3 MIAERXGE R *=1. 3 LLHATARM=1. 3 HAAES T/ NEF % =1. 3
TR E=1. 2 G ERERRA=1. 2 B IR *=1. 1 AlEARAXILE *=1. 1
FLARMT BE=1. 1 KRS *=1. 1 BAAETRAK=1. 1 FHITAH%=1. 0 BKiHHIT=1.0
AT RERER *=1. 0 SRR %=1. 0 KIETHT=AA %=1. 0 BKTTEAT%=1.0
FIATHEEN %=1, 0 L I EE k=1 0 IIBHFHEXE *=1. 0 KEFETHYI *=1.0
IIBEHFIEXRES *=1. 0 (UIBFHIF TN k=1. 0 L EMTEI*=0. 9 BHKRG ST %=0. 9
SEETTEUE % =0. 9 EIREE BRI % =0. 9 AL AT %=0. 9 HEHETAEHT %=0.9
ETINZENT/ NIF =0, 9 EATHEA %=0. 9 FFIMT [ *=0. 8 ZEEHiEE/K %=0. 8
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BKTTAILET k=0, 8 ETIRNNSERT BIRT % =0. 7 BATTHTFIMT %=0. 7 F&ipiat x=0. 7
FEIRTT—18%=0. 7 A &TRNT=0. 6 KALATTHANEH % =0. 5 FEIFIZEN=0. 5 KM 1-%=0. 5
AR k=2, 3 BEERATAER k=2, 3 AT HTAIRAT % =2. 2 AR AT k=2. 2 AT =2. 1
AT *=1. 9 H AN k=1, 9 S EEk=1. 9 K 7T %=1. 9 JREMT/M*=1.9
WRERE T O k=1. 8 HRE(riIGE %=1. 8 /NEEAVIVIk=1.8 I/ N *=1. 8 AT Ff*=1.7
IR 4A=1. T ARTRRE=1. 7 ST k=1 7 OV BT EA) 1 %=1. 7 AP TgERHT %=1. 7
INEETEE *=1.6 OV=biaimtiiks x=1.6 AMTAEE *=1. 6 Alfii/\45%=1.6
OISR *=1. 6 BYITTEM*=1. 6 HHEEAF T *=1.6 HEXKETL5F*=1.6
KT R %=1, 6 ARETTHIfEH *=1. 6 AFii4N=1.6 $RHTR L%=1.5 A ZHHERAGT*=1.5
WA TR %=1.5 /NEER L ER k=1.5 JFRErThasnT x=1. 5 FPEi/14E=1.5
AT =1. 4 FHER AT %=1. 4 SRR L% =1. 4 TR %k=1. 4
PRERRENETHEAIZ=1. 4 ZRIREENE e k=1, 4 Wkt sk=1. 4 &R *=1. 4
B S FHH k=1, 4 BYIITHEREx=1. 4 BYIFDPIE%=1. 4 FEA TR *=1. 3
SEHRER *=1. 3 Bl *=1. 3 P AR *k=1. 3 {THTFE *=1. 3 EHiiAnT%=1. 3
AEAIRTTRENT sk =1. 3 Al A k=1 3 FERE T *=1. 2 il T k=12 BFiFH*=1.2
TR THA MY k=1, 2 Wk N=1. 2 RS2k =1. 2 Tl k=1. 2 $MTHéRm=1. 1
SRHTES *=1. 1 ERTHA Fx=1.1 2IZALWHIEH %=1. 1 FEAKHTITREI=1. 1
SEHINE %=1, | HHERETTREN=1. 1 Flkiibte k=1 1 FRhsmEx=1.1
DTN S BRI *=1. 1 174 *=1. 1 iRl k=1. 1 %R kN *=1. 0
STRTIEE & k=1, 0 ZRIRTATT T REF sk =1. 0 TIETAGEAT k=1. 0 A H I HIT %=1. 0
FERNT MG k=1, 0 BETIENT %=1, 0 FHaTT/KMEEGNT %=0. 9 FBrifit %=0. 9 FEATRZ%=0.9
TR O 3k=0. 9 ATk % =0. 8 ST %=0. 8 1T L %=0.8 O=H2 L/ _F#T=0.7
Raf T k=0, 7 \TFRIER %=0. 7 SFATTRMI%=0. 7 SHATAH=0. 7 KYEHTHETHT *=0. 6
RNk =2. 4 FHERE TAREIIT=1. 9 BRI AR *=1. 9 KHEHAN *=1.8 fiEA i *=1.8
JFEMTAL R =1. 8 AVEHER T &7z ZW k=1, 7 FERE TP RARN] sk =1. 7 AFAIRET) | [T FHEE *=1. 7
FGAARET) BT/ 1| % =1. 7 ARZEHRHTIEIR % =1. 6
KHEHTEPIHET=1. 4 JZEEE TR Ta k=1, 4 FEETTRER *=1. 4 E[HiHET%=1. 4
WFIAEF=1. 4 IEBIUTRE*=1. 4 BYehi)=1. 3 PR Hs k=1, 3 FHr iR EaT*=1. 3
iRk & < SR 1] s=1. 3 /MU ER %=1. 2 JEARRTSEA k=1, 2 TARTEAR %x=1.2
BT %=1 1 RATART %=1 1 FECEHEE *=1. 1 FETEx=1. 1 FEMhErk=1. 1
WiRE < BfikE *=1. 1 BESILITHIE=1. 1 TR k=1. 1 HiARTEAHTH*=1. 0
FEVATH MEEEF %=1. 0 TP k=1.0 FEHARL*=1.0 BHYEAR&) I IRRAE*=1.0
AR TR =1 0 HYHiATHANT %=0. 9 IZEEIEATEE=0. 9 AR LTHAIT%=0.9
SEFITTRIERT % =0. 9 HiAHTENT=0. 8 HYEri&RBRTH T %=0. 7 HiAHT N %=0. 7 FEARTIA EHT %=0. 7
FEARBTAL R o % =0. 7 BFARET AR %=0. 6 FBFTHPET %=0.6 F CHiREET74%=0. 5
FEEFER=1. 5 FRT&FTk=1.5
FIREFIGHE *=1. 3 FHRA R k=1. 2 BFHA#EEE *=1.2 \TAHAFIHHTH %*=1. 2
B k=1, 2 RRAERRZE=1. 1 A4 E=L 1 SR i o k=1, 1 SeiTZeff *=1.1
B4 H G k=1, 0 MUIRITHHIGALS *=1. 0 LR HREE L RA=1 0 [LIiHiER *=1.0
TFHEFEX VB k=1, 0 JRATIRAT-%=1. 0 EEEHERE *=1.0 J\HH/\fE*%=1. 0 FIFEAH%=1.0
ZUET N k=0, 9 THEH R IXAEEMT =0, 9 BFFHTHEERIE %=0. 9 FHATE52%=0.9
TFEEVCATHIEREFNT %=0. 8 FAMTIENT=0. 8 FArTHI*=0.8 MUHHETIFENE *=0.8 FIPETTRKAR*=0.8
FIPE 26 % =0. 8 BATTsHE=0. 7 MW H=0. 7 THAREREAENT %=0. 7 TIEERKOOE=0. 7
JHZETTH OH=0. 6 THEPRXTHENEIT%=0.5
— BT sk =1. 1 —RAmTEARNT k=1 0 {EHITHEEK %=0. 6 —FIrTHERAT %=0. 6

BT HLAT % =0. 6 A TiHZEMT %=0. 5 —BITIfERMT %=0. 5
KIRFGTTAHT ¢ 7=1. 4 RETZERR=1 2 KIRARR k=1, 2 FEITFER%=1. 2
FABST =@ %=1, 1 SEATEE %=1 1 BRmhdek=1.0 LITRM *=1.0 kILTiE*%=1.0
TATAEBT A #=0. 9 JATALBTE3 k=0, 8 [LNOMTHEA :3k=0. 8 (L)1 PEHT_LvIvi sk =0. 8 kIR AiBRA=0. 7
KRTA M %=0. 7 FFLTTHI%=0. 6 P5)I[HTAHIR %=0. 5 FIEENTERE=0. 5
P THARIET sk=1. 2 HAA T BAARMT k=1, 1 E4MThEF k=1, 1 YR THTEALLE] *=1. 0
BURGHTHA BT 3k=0. 8 BiKGHTAEAHT %=0. 8 KA CIEHT %=0. 8 TARMMIHRE %=0.7
KIEATH O %=0. 7 ZHHZEH %=0. 6 HARTHAE=0. 6 FERHIFINTHE %=0. 6 HTTEEMNIT=0. 6
VEHIT FIRIET k=0, 6 AiiGHTE L RAT%=0. 6 HilErETHENT %=0.5 1¥&/IIHkE %=0.5
VAETT TR %=0. 5 FEliFiiEfan] =0. 5 HiEriSElFm]=0. 5
HOARILTHRAZERT %=1, 0 AEH FRHE=1. 0 BRETAR %=1. 0 & B #Fi4% =0. 9 JiZErT AFIH %=0. 9
RERTHITRG *=0. 8 F& HIFHTHIEE %=0. 8 PBHLHT)I[H %=0. 7 JIIEHT /U HK%k=0. 7 FEARHKEL %=0. 6
IZETT PG =0, 6 FBHHTHUL k=0 6 PR EE L5 %=0.6 ASTiHHE*=0.6
L X DPHTHEAR %=0. 6 78 H EHTAFHETH %=0. 6 X\ = F RIEIXRAE*=0. 5 AR TEE %=0.5
AFERTVEERT=0. 5 Y1 ETHEE %=0. 5 FILETIZL%=0. 5 IWETT(AE%=0.5 ZFATH*%=0.5
SNz F AR E R *=0. 5
FURTARHRKRTM=0. 8 FUTEEA AN %=0. 8 HUA{FEFXY LT H %=0. 8 HAURIEXHKI*=0. 8
HURPEP R T sk =0. 7 B KH=0. 7 FHATHFE-> DO U 4 k=0. 7 FE X & *=0. 6
ORI k=0, 6 [E4 T A=0.5
S THEFONT k=1, 1

43° 45.1 N 143 59.9° E 12km M: 2.7
FEINT=ENT 3 =1. 0

36° 48.0° N 139° 39.5° E 5km M: 2.5
F Y SRAR) | HESRRJR =0. 9




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
96 (22 16 28 | A THIETHE 29° 55.9° N 130° 01.6"° E 13km M: 2.1
JEE VR 1 ERE R B2 R=0.5
97 123 22 01 | HHREAH 40° 59.1" N 141° 59.6° E 59km M: 4.1
TIARIL 3 \JFTENT=3. 2
2 BEERTE(LR=2.4 )TN R=2. 3 F RG] SR k=1, 8 BF 3 HIRTHFI /1M % =1. 6
1 AR =1 4 SIRMRMT k=1. 1 = FRTIERINRET k=1. 1 )\ imaalx=1. 1 F 0T & A k=11
HOBR DTSR %=1, 1 U SEHTH R %=1, 0 ENETHR %=1. 0 FHriEL*<=1. 0
SEATES R % =0. 9 FARRIMT P %=0. 9 /N4 FTARES0.9 LFIT#R /) - %=0.9
HAERT EAVRT k=0, 9 REUERTAK / [ =0. 8 HUGEAS % =0. 8 HFuHHIvE+ —3&HT %=0. 8
ARSI - % =0. 8 LML= %=0. 7 +FIETHPE _FNT %=0.6 A FkiT=0.6
B GHIT S =0, 6 FORATD T GHAH=0. 5 /P TEST=0.5
AR 2 WOKHTICK k=1, 6 AZEHTFAIR=1. 5
1 AT k=1L | ST =0, 8\ AT FHEE % =0. 8 J& TR KIEF % =0. 7
FUFFHIERN % =0. 6
98 (24 12 36 | R 26° 52.1° N 142° 371.4 E 63km M: - -
AR 1 /NEIFRFEES0. 6
99 |24 13 32 | EEPEAGEL 37° 00.1° N 138° 31.3° E 13km M: 2.2
TR 1 EETTRERX LS %=0. 6
100 |24 15 59 | FHARRE 41° 34.0° N 142° 06.4° E 53km M: 3.9
TR 2 HOEFHISFSGRN *=1. 6
1 P& ERTE(Ak=1. 2 HOEF DTG HI=0. 8
101 (24 16 43 | #igyh 41° 58.4° N 144° 56.3° E 13km M: 4.7
AeiiE 1 SIFETHREMT=0. 7 FIHEITTE 1 55%=0. 7 FEASHTHERS % =0. 5 SIS A % =0. 5
102 |24 20 12 | ‘=& ETE 24° 42.7 N 125° 10.0° E 26km M: 4.0
TR 1 i EmsaEdr=L. 4 ml BT R ERTERREL. 4 B BT FE k=1 4 E BT R P k=1, 2
BT R =1 0 BT FHk=1 0 Bl R TERSAMR %=0. 9 HHETER FHE=0.8
B TR0, 6 E e PR ZERE k=0, 5
103 |25 06 05 | kAHSHIEEE 29° 36.9° N 129° 39.4 E Tkm M: 3.2
G¥) |26 06 05| MASHIEAE 29° 38.4 N 129° 37.0° E 8km M: 2.8
S R 3 VARG, 2R % =3. 0
104 |25 06 07 | FHSHENTE 29° 35.7 N 129° 45.0° E Okm M: 3.4
JEE YR R 3 B R EHIRGA WEE %=3. 2
1 R HEHEARE%=1.4 BB B2 EiEZE=0.6
105 |25 06 09 | 4 Z5 i 29° 36.1° N 129° 41.6° E 6km M: 2.5
JEE U IR 1 B EATEL 2 W k=1 1
106 |25 06 11 | #&&ERh 37° 49.9° N 141° 36.3° E 50km M: 4.1
TR 1 AETAE %=1 1 AT =1 0 BKAHAN %=0. 7 FINETTRA%=0. 6 FIUFITFIF *=0. 6
SATATIRE*=0. 5
1o 1 FRSTHEIT s =1. 4 KRERTI) G %=1. 3 FRRGTTAS k=1, 1 PEERTHT %k=1. 1
FAFERS TR X PERT sk =1. 1 FTHINTAHY VR k=1. 0 f&EEHEMTER LT %=1. 0 AREAEFRR %=0. 8
FATTTARERIT 5k =0. 8 FATTHIMRG [HT=0. 7 JRICATLHERE=0. 7 MZERTILH %=0. 7 JI/{5RT .5 H *%=0. 7
FEA T BENT % =0. 6 BIEFS TR S XAAE=0. 5 FAFARS FT X AT %=0. 5
107 (25 06 13 | 7 THIEAHE 29° 36.4° N 129° 41.0° E 7km M: 2.4
JEE VR e 1 JEREHEATEGZ WEE % =0. 9
108 (25 06 16 | T HIETHE 29° 36.1° N 129° 41.9° E 6km M: 2.6
(B (25 06 17 | b A TF|EHE 29° 36.5° N 129° 39.7 E Tkm M: 2.6
JEE VR R 2 BRI R B2 k=2, 1
109 |25 06 18 | FHSHEINTE 29° 36.3 N 129° 39.7 E 11km M: 2.9
SR 3 B R EHIRGA 2 WEE =3. 2
110 |25 06 18 | 4 ZFIEimiE 29° 34.6° N 129° 42.1° E 6km M: 2.6
S IR 1 B BTG 2 Wi =0. 7
111 |25 07 00 | W Z5EimE 29° 36.1° N 129° 42.0° E Skm M: 2.3
JEE U R 1 B BTG 2 W k=1. 2
112 [25 07 08 | REXREEh 37° 31.3° N 137 12.7 E 13km M: 3.2
)11 1 ERUNTHIERZET k=1. 1 BRI AT % =0. 7




HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
113 |25 07 33 | k550G 29° 35.9° N 129° 39.0° E Tkm M: 3.1
VSR 2 BRI R B2 WER %=1. 9
114 |25 10 44 | AJIRGER A 37° 30.4° N 137° 13.1" E 13km M: 2.5
A5 1 ERUNTHIERZAT % =0. 7
115 |25 17 21 | bS50 29° 57.0° N 129° 58.0° E 12km M: 2.6
S IR 1 EIRE R B2 2=0. 6 FEVLETEF 02 B R %=0. 5
116 [26 00 24 | ZRIILREES 36° 02.9° N 139° 54.0° E 44km M: 3.1
FRIRI 1 BRERT/NE % =0. 6 TR %=0. 5 HUATHII%=0. 5 HLATH _ARk*=0.5 4FRdiAaH*=0.5
AT ARk =0. 5 AERIHTATR % =0. 5 A HiPNERT *%=0. 5
BN 1 FEHf*=1. 1 HIARTIERT=1. 0 FH S TIHRENT=0. 9 FEFHTH *=0.6
B EIR 1 AEN FRE=0.5
117 |26 05 30 |~ 558G 29° 35.9° N 129° 41.5° E 6km M: 2.1
VI 1 FER SSRGS 2 iR % =0. 9
118 |26 07 40 | wFEREITE 28° 33.3° N 129° 14.8" E 66km M: 3.6
L I 1 ASETHAHERET=0. 9 WEAPIEITE & R=0. 6
119 |26 07 49 | - EmEHh 30° 09.2° N 131° 22.3° E 38km M: 4.5
VIR 2 FRETHTHRY Ex=1.5
1 HRETETEAE] k=1, 0 PERETAITE.Z %=0. 7 FEREITTHRNT=0. 6 SHTHTH{SHT %=0. 6
120 |26 16 06 | #F&yH 41° 59.4° N 144° 53.2° E 11km M: 5.2
JeimE 2 JERMTEL: % =1. 6 SIFRMTRIE%=1.5
1 HIEHTERINT R «=1. 4 FIHEITPE 1 4ek=1. 2 AEHTHRL %=1, 1 HPEIMBIT sAH %=1. 0
BIERT 5 %=1, 0 HIFETHERT=0. 9 HREARIMTAAE %=0. 7 JRRRTIFAIE=0. 7 J-FRTE0E=0. 7
M HTEATK=0. 6 JARATRT 0. 5 [ERTRIE=0. 5 BEREREH %=0.5
121 |27 02 59 | f&&BuLh 37° 15.4° N 141° 19.5° E 59m M: 3.6
il 1 HASTIATEEIT % =0. 8 JRITHTEHHGE=0. 6 AT HHT IRl =0, 5
122 |27 05 36 | ‘EHld 38° 27.3° N 142° 00.2° E 43km M: 3.8
AT 1 BT % =0. 7 AHRTETTIHIENT=0. 6 {EHRTHEF K k=0. 5 —RAnT==MRAT %=0. 5
IR 1 KIGHTHGF *=1. 0 BT HFNT % =0. 8 KUV HIEZNT %=0. 8 A &KHiBkENT %=0. 8
BT ST % =0. 7 Bk EET=0. 6 HURETIRA%=0.5
123 |27 13 09 | =FIEALES 34° 59.1° N 136° 30.0° E 15km M: 3.6
—HER 2 BRRETTH % =2. 4 FREFHTI =2. 4 VU B ATl ilT % =2. 2 DU A iirimET =2, 1
JUEHTE k=1, 9 SAREPEZ1. 8 VU H AN AL TR =1, 8 AILTiAIET % =1. 7
AR k=1.6 ==& AN/NG)*=1.6
1 ILTIEHET k=1, 3 A TTPINT k=1, 2 SATHLENTLRE k=1. 0 FATTREMTIAS 55 *%=0.9
N B FRITAE FETH 5k =0. 9 AEE TP % =0. 8 & LT iREl AR *=0. 7
BT AT SR % =0. T W e XTRZRRT A T =0, 7 i 25mT e % =0. 5
TR, 2 AGEITHT ) FRT %=1, 6
1 7688 FEPHTYRJE k=1, 3 STV 0T sk=1. 3 BOELrl BT %=1 3 FIZH+ 18T k=1. 2
FHHT 225 T % =1. 1 VT2 BT T % =0. 9 FIHTHIEET R 5 =0. 8 BOITTLiA » HHET=0. 8
FEERT/INA =0, 7 WIRGTH P RARALAR % =0. 7 SVL/\IGTHE ERT=0. 6 B HHTEEE) 1| %=0. 5
FRR /K IT=0. 5 BHGITTigkiT *=0. 5
Mgl B, 1 B k=0, 7 J\EEIT I\ EHE % =0. 7 RERATILRENT =0, 7 dlrisRiy *=0. 6 JIRAWTHIL %=0. 5
FEIRTT F{ERT =0, 5 HiRT F3EHT k=0. 5
gyl 1 BRI *=1. 3 ZPayLaNT *=1. 3 M HFNT k=1 2 FALITIMK k=1. 1 s2HITZE%=1. 0
VETA T k=0, 9 BT/ NI %=0. 9 ZVEHTHGANT *=0. 9 ST HNT *=0. 8 JEZEMTIHIN*=0. 8
B T/NANT=0, 8 PEE IR %=0. 8 RLTTFESAL%=0. 8 BHMEE N :=0. 8
WRE TR 2 20T % =0. 7 EAFHER O %=0. 7 BASSIERTIH =0, 7 ZRikEILAT %=0. 7
BETRTEE AT =0, 7 T HEER] 5 =0. 6 ZFNA L L =4F] *=0. 6 P TFEHE]=0. 6
A RPE X \ARET %=0. 6 —E i TEK=0. 6 FIFihIelT %=0. 6 #iEiREH=0.5
B TR S BT %=0. 5 HYETIIARET %=0. 5 44 5 EREFEXEART %=0. 5 & HHXJRET=0. 5
HINEHTAE =0, 5 HAHTEA K =0. 5 —EHIPH I %=0. 5 ST %=0.5 —EHiHk*=0.5
SUHMTHE) 1 %£=0. 5
124 |27 22 25 | #IF&¥H 42° 00.1° N 144° 52.8’ E 13km M: 5.1
JeimE 1 JEEEMTELSE k=1, 0 FIBEITTE 1 Sk=0. 9 FEZKHTIERR k=0, 7 BIMERTHH%=0. 6
125 |28 03 01 | [EHEEAHE 44° 10.77 N 146° 49.8’ E 132km M: 4.4
JeimE 2 BIERTHE#E=1. 9
1 ARSEAEARR=1. 2 BUEITAR R k=1, 0 #EEHTL 2 45 3k=1. 0 AR=EHDOPI%=0. 8
126 |28 13 54 | [EHEEAHE 43° 45.77 N 146° 20.2° E 29km M: 3.7

JbimE 1

TR TTFEERTR +=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
127 28 14 58 | ffFAksHE 33° 40.8° N 135° 11.5° E 41km M: 3.1
Tkl 1 LN %=0.9 FEHTH & %=0.8
128 |28 18 24 | ‘EHIRT 38° 55.3° N 141° 55.8’ E 51km M: 3.7
AR 2 —BARAT % =1.5
1 JHBTETTHATERT=1. 3 —PBIrRRIRAT %=1. 0 —BIri TN %=1. 0 JASEERTIE) 1 [HT=0. 9
T FE T v FET k=0, 9 — BT AHMT=0. 8 48 -PZEmT k=0, 7
IR 1 ZAETHRESAT %=1, 4 KA TIRE=1. 3 KAETHHEA =1, 3 B sFl] %=1, 0
A =T =0, 7 SNITB AT % =0. 6
129 |28 18 29 | fJIIRGER M 37° 30.5° N 137° 12.9° E 12km M: 2.7
FENI 1 ERUNTIERZT % =0. 8
130 |28 18 48 | ‘EHIRT 38° 51.5° N 141° 47.9° E 56km M: 3.3
HFIR 1 (BT k=1 1 —Bri TEET % =0. 5
131 |29 05 56 | tEEIEHh 37° 19.5 N 141° 41.8 E 50km M: 4.5
R 3 RABETRJIIF % =2. 6 FERATEATEE %=2.5
2 {RITHTESIAE=2. 3 NEERTIT =2, 2 MEERTAL % =2. 1 WM& T —FifT=2. 0 HIATHETHHET %=1. 9
FREAHRR k=1. 8 FAFARET/INEIX % =1. 8 FATTHIHEZERT k=1, 7 & MMAR k=1. 7
FAT T GBI % =1. 6 AE A *=1.6 JIIPAT LJIINFE*=1.6 JI[{ZE] 5 H *=1.5
[E| FRTTHEF k=1. 5 FASTVEIRAT %=1. 5
1 ARG =1, 4 AT *=1. 4 WO X TN Y x=1. 4 fAETTHH *=1.4
TR REPIT FAGE RS HUE k=1, 4 JIPKRTF)IN=1. 4 KRERTEF [ k=1 4 f&E00ETTRLMAT %=1. 3
EBLITFARENT % =1. 3 FATTET AT sk =1. 3 ZE) ATk =1. 3 REH FhaA *=1.3
SHTHUMT A Hy V&R k=1, 3 RIARRS RS X PEMT sk=1. 3 A K H sk=1. 2 /NEFRT/NEFET k=1, 2
TR INE k=1, 1 @EFET HRERT k=1 1 JIIPR EJIP ML %=1, 1 A didtax=1.1
TARRATTIH k=1L 1 AR T X T k=1, 1 fEE T ICEPNT k=1 1 BT k=1, 1
KBS TIRAANT=1. 0 “AUATIEHE *=1. 0 1&SFETTLL N %=1. 0 f)IINTRALE*=1.0
TRSSTIRAAT %=0. 9 /NIFRT 3 =0, 9 BRILIFATHIH=0. 9 SR Hk=0.9 FIHAME HFETX = BH1=0.9
KEAFEF%=0. 9 SRIFFHIRIF *=0. 9 KTAIFE/NE=0. 8 FIFAETIEERXAGE=0.8 FHIHIZIN=0. 8
WD THEIRT %=0. 8 U VX TH/INGIE=0. 7 ) [T\ 1L k=0, 7 F&i{RATIRmE=0. 7
SLANTARRE %=0. 7 HRRTHIE FEEF=0. 6 35 REHAT FAGHE R %=0. 6 7)IIMT7E)I|%£=0.5
RESMT i %=0. 5
R 2 AMETAE%=1.8 HEiitix=1.7 BEBTIKE x=1. 7 TP ERT %=1. 6
1 oem AR R =1. 4 EATTEEN k=1 3 =Y IIRITREI) | *=1. 3 SLHATE=1. 2 4B H *=1.0
JEERTHI k=1, 0 JIATJERTHRG % =0. 9 FF MR %=0. 9 f&rfidb BT %=0. 9 KA *=0.9
HRARTHRA % =0. 8 IIFRZE=0. 8 FAESMTE=0. 7 &4 HEHT B % =0. 7 JHANT T 5E=0. 7
TATRHNER %=0. 7 £ fEHTRI%=0. 7 JUARHT [-7#=0. 7 CFRRTIUES %=0. 6 lIEEIREFX LilH=0. 6
ABEFEAXGE R % =0. 6 Bk HNT=0. 5 FEHEAE % =0.5
[AEpIAS 1 CKIRHIRRTE*%=0. 8 HRHTT VBT 4 7=0.6 LIUHHIIR*=0. 5
PRI 1 %MdiaH®=1.0 K7ETHE %=1.0 H ZHBII/INEL %=0. 7 £ 1[HEEME*=0. 7 AT iiPNEET %=0. 6
AERRITTACR =0, 6 HTERE 111177 %=0. 6 BENT/INES*=0. 6 FLFE I %=0. 6 KT THM] %=0.5
i 44=0. 5
132 |29 10 37 | ZEHTRUiynAbEn 40° 09.8" N 141° 50.6’ E 40km M: 3.1
FHARR 1 fi ERTE(A%=0. 7
133 (29 17 39 | ‘EdbLd 38° 49.1° N 142° 26.6° E 42km M: 3.8
AT 1 RASTERRARTENT=1. 2 {EMETHEE K k=0, 8 JANIETFE) IH1=0. 7 —REAHTa=ARAT %=0. 5
B 1 STk =1. 3 SKNIATIEZNAT % =0. 9 KULVATIARE=0. 8
134 |29 21 34 | ZRyh 36° 37.2° N 141° 00.4’ E 45km M: 3.2
PRI 1 BAZHBY) N % =0. 5
135 |30 19 13 | EHpREEES 35° 56.4° N 138° 06.1° E 5km M: 2.3
FIPIR 1 BHIfT & 0=0. 8
136 |30 22 26 | fJIIRGER S 37° 3.1 N 137° 15.2° E 11km M: 2.5
EENIS 1 ERUNTTIERZRT %=0. 6
137 |31 05 46 | ZmRdtsEn 36° 27.8° N 140° 35.8’ E 55km M: 3.1
PRI 1 FRERE AT %=0. 9 HHEFHE%=0. 8 ARTA T *=0. 7 BRI *=0. 7 AP i4M]=0. 6
138 |31 08 44 | +FHSHIEEE 29° 3.7 N 129° 4.4 E 5km M: 3.4
SR 3 BRSBTS % =3. 4
1 R HERh B E=1. 1 R TR D2 B HEF%=0.6
139 |31 17 20 | EEFUEEED 35° 56.4° N 138 06.1° E 5km M: 2.1
FRpIR 1 GHRT AT 0=0. 7




